REHA TRANS

ya

REHA TRANS

4, Rue de Forgerons 68600 Wolfgantzen
Tél: 0389791777
Fax: 03 89791924

Info@reha-trans.fr

www.reha-trans.fr
\




Sommaire

APPUI TETE / TETIERE ... oottt e e e e e et e e e e e e et e e e et b e bbb bbb e e e s e s s e e aeeesaaesesssassassesbaaaaes 3
TETIERES ET TUBES D'ADAPTATIONS .oititiiiiiiiiiiiii ettt e s e s s s e e e e e e e e e e e e e eesesssssssssssanes 7
APPUI-TETE DiIVEISES fIXATIONS .ovvvvviiiiiiiiiiii ittt a b s s s e e s s s e bbb e e s s aabbaaes 10
EQUERRES FiXBS . iiiiiiiiiiiiiiieieee ettt s st n e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e s s e s e e bbb bbb e e e eaeeeeeeeeeeeesesssessssssrrrrres 12
EQUERRES REGIADIES.......iiiiiiiiiiiiiitie ettt sttt e et et e e b e e anb e e nba e nbeeanes 13
ENSEMBLE TABLETTES +rep0Sse Pieds + tELIEIE ..occiiiiiieie ettt e e 18
REPOSE-PIEDS SUPPOItS €F @CCESSOINES ...evieiiiiitiiieeeaiitiiee e e ettt e e e ettt e e et e e e e st e e e e e s s nbre e e e e s eneees 23
TABLETTE SEUIE €1 SES SUPP O R TS ... ittt e e e s e e e e e e e e bbb e e e e e e abaanes 25
O I = L 29
ABDUGCTION L1uttiiii ettt ittt ettt e et e e e e e e e eaeeaae e s e e s e e s e e e bbb bbb bbb eeasaeaeeeaeesseeeesssssssssrrrees 30
ACCOUDOIRS ENSEMDIES ...ttt s b e s e e e bbb s e e s s e e bbb s e e e s aabb b s e eessesbbanes 33
ACCOUDOIRS PIECES B GCCESSOIMES ...ceeiiiiiieeiiiittttiiit ettt e e e e e e s s s e e e bbb rar e e s e e e e e e e e e s s s s ss bbb bbb s b aeesaeeeeaaas 34
MINI ACCOUDOIRS ENSEMDIES ...uvvtiiiiiiiiiiii et s e e e e s s e e bbb r e e s s e ab b s e e e s s arbbanes 37
MINI ACCOUAOIrs aCCESSOINES B AIVEIS ..uuuiiiiiiii i e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e aeraaeenee 38
MOUSSE INJECTEE GCCESSOIMES ....vvuvivevrveririteseiteteseetatessssasesstesesstasesastasessssessssasessstasessssesessstesessasens 40
SUPPORTS DE FIXATION L.ttttttttuiutiiiiiiiiiiiiieee e e e e e et e ettt tesstaaasaab bbb s s s s s s s e e e e e eeeesaeaaasssssssss bbb bbb bbb s 42
A D AP T ATEURS .ottt e e e e e e e e e e e e e e e ettt e et e e e e bbb e e e e e e e eaeaaeeeeaattaaerrtrrarrraaa 43
SUPPORT DE VERTICALISATION 11t ittt ettt saa s e s s s aab b s e e s s s ab b e e s s s e bbbaaes 48
VERTICOL SUPPOIES «iiiiiiiiiiiiieee ettt e e e e e e e e e e e ettt et e e e s e e e bbb e s e s e e e e e e e eeeaeaeeeeeesenessseeenes 52
VERTICOL OPLIONS ettt e ettt etttk ettt e e ekttt e e e e e skt e e e e e amn e e e e e e s ansbn e e e e e s annnne e e e e s annnnes 53
M B A SES ..oeiiiiiii i e e e e e e e e e e et ettt ——— e e eaaaeaeeeaeeeeeteteatrerrrrrrrraa 56
SANGLES BASSIN OU CULOTTE ..uuiiiiiiiiii it e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e eee e e e bbb n e as 61
HA RN ALS Lottt ettt s e e e e e e e e e e et e e e e et e e e e e e e e e e bbb e e e e e e e eeeeeeeaeeaeaerrererarrrrra 63
CEINTURES PELVIENNES ... ..oottiiiiiiiiiiii et s s e e e s e e e b e s s e e bbb e 66
POIGNEES ELASTOMERES ........cottitiiitiittiiiiiiii i i i ie e s e e e e e e e e e e e e e s e e eesssaa s bbbt e s e e e e e e aeeeaessassasesssssssssrrrees 68
BARRETTES DE SERRAGE RAPIDE ... ..ottt ettt s s s e e s e e e e e e s e s s assssssasaaaees 69
BOUCLES oeutiiiiiii ittt e e e e e e e e e e e e e et et —————— e e e e e e e eeeaaaaaataeaarrarararrrraa 71
PLAQUES et SYSTEMES de REGLAGE pour COQUILLE ..........ccoiiiiiiiiiiiiiiiiiincceee e 73
O R I I R 75
ELEMENTS d@ FABRICATION ...iiiiiiiiiitittiitiiiiiee s s s se s e s e e e e e e e eeeesssetsvesaaabb bbb s e s s s sssesaesasassssasssssssssssrrsees 76
R OU LE T TS . iiiiti ittt ettt e e e e e e e e e e e e e et e e e e e e e s e e e e bbb bbbt e s e aaeaeeeaeeeeeseaesssssssarrrrees 81
RV A1) 2L = RUTTTTTR 82
ACCESOIRES pour CAPITONNAGE €t COUTURE ......ccoo i s s e e e e e e e e e e e e e e e e e e eaaanannnnes 84
COLLES €E RECIPIENTS .utttiiieiiee s e e ee e ettt ettt s s s s s s e e e e e e e e e e e e e e e e et e e e ae bbb bbb bbb e s s e e e eeeeeeeeeeeens 85
REALISATION SPECIALE et SUR MESURES.......ccoiiiii s e e e e e e e e e e e e e e aeanaaeees 86
] 103571 88

Tous produits sur mesure peuvent étre fabriqués sur simple demande. Références, photos et
matériels non contractuels. Sous réserve de modifications sans préavis.



APPUI TETE / TETIERE

Références Description Tailles Finition
- Forme moulée anatomique T1 (100 411 11)
100 435 01 - Un adaptateur sur rail (100 612 24) Taille 1 Chrome
- Fixation sur rotule (100 435 10)
10043501 E - Tube coudé 15° (100 410 01) Taille 1| Epoxy martelé
- Deux vis de serrage a main
- Forme moulée anatomique T2 (100 411 21)
Fixation 100 435 02 - Un adaptateur sur rail (100 612 24) Taille 2 Chrome
sur - Fixation sur rotule (100 435 10)
rotule 10043502 | Tube coudeé 15° (100 410 02) Taile 2 | Epoxy martelé
1 - Deux vis de serrage a main
i 4
Références Description Tailles Finition
Ensemble tétiére avec appui-téte forme moulée :
100 411 10 anatomique Taille 1 Chrome
Composé de:
100411 10E - 1 adaptateur droit (976 830 00) Taille 1| Epoxy martelé
- 2 tubes de fixation et de réglage
100 411 20 (100 410 01 taille 1 ou 100 410 02 taille 2) et Taille 2 Chrome
100 400 08
100411 20E - 1 appui-téte avec fixation Taille 2 | Epoxy martelé
(100 411 11 taille 1 ou 100 411 21 taille 2)
Ensemble tétiére avec appui-téte maintien de nuque :
100 421 10 Composé de: Taille 1 Chrome
) - 1 adaptateur droit (976 830 00)
i 10042110 E - 2 tubes de fixation et de rég|age Taille 1 Epoxy martelé
il (100 410 01 taille 1 ou 100 410 02 taille 2) et
100 421 20 1 support tétiere 100 400 08 Taille 2 Chrome
d - Un appui-téte avec fixation
~ 100 421 20 E (100 411 11 taille 1 ou 100 411 21 taille 2) Taille 2 | Epoxy martelé
- 2 vis étoile
Ensemble tétiére avec appui-téte maintien latéral :
100 431 10 Composé de: Taille 1 Chrome
- 1 adaptateur droit (976 830 00)
100431 10E - 2 tubes de fixation et de réglage Taille 1| Epoxy martelé
(100 410 01 taille 1 ou 100 410 02 taille 2) et
100 431 20 1 support tétiere 100 400 08 Taille 2 Chrome
- 1 appui-téte avec fixation
100 431 20 E (100 411 11 taille 1 ou 100 411 21 taille 2) Taille 2 | Epoxy martelé
- 2 vis étoile
ez WD eSS e 200
Tube 15x15 Tube 20x20 # Tupe 25x25 Tul:!e 30x30 Tube 35x35
Coulisse dans Coulisse dans Coulisse dans Coulisse dans

REHA-TRANS 3 27/11/2019



Références Description Tailles Finition
Ensemble tétiére avec appui-téte moulée anatomique.
100 412 10 Composé de: Taille 1 Chrome
- 1 adaptateur droit (976 830 00)
100412 10E - 2 tubes de réglage en angle Taille 1 | Epoxy martelé
(100 400 03 ou 100 400 04) + manette indexable
100 412 20 - 1 appui-téte avec fixation Taille 2 Chrome
(100 411 11 ou 100 411 21)
10041220€ |1 Vis deserrage a main Taille 2 | Epoxy martelé
Ensemble tétiere avec appui-téte maintien de la nuque. .
100 422 10 Composé de: Taille 1 Chrome
- 1 adaptateur droit (976 830 00)
100422 10E - 2 tubes de rég|age en angle Taille 1| Epoxy martelé
(100 400 03 ou 100 400 04) avec manette
100 422 20 indexable Taille 2 Chrome
- 1 appui-téte avec fixation
100 422 20 E O 25 L a1 A0 20 20 Taille 2| Epoxy martelé
- 1 vis de serrage a main
Ensemble tétiére avec appui-téte maintien latéral.
100 432 10 Composé de: Taille 1 Chrome
- 1 adaptateur droit (976 830 00)
100432 10E - 2 tubes de réglage en angle Taille 1 | Epoxy martelé
(100 400 03 ou 100 400 04)
100 432 20 avec manette indexable Taille 2 Chrome
- 1 appui-téte avec fixation
100 432 20 E A0 w3 A G LD S350 20) Taille 2 | Epoxy martelé
- 1 vis de serrage a main
Références Description Tailles | Escamotable
Ensemble tétiére avec appui-téte moulée anatomique
100 430 10 - 411 composé de : 1 Non
- 1 adaptateur 976 830 00 (réglage en hauteur)
10043020-411 |- 2 articulations avec galets crantées 2 Non
(réglage angulaire)
100 430 11 - 411 |- 1 appui-téte taille 1 ou 2 1 Oui
100 430 21 - 411 Finition Epoxy martelé 2 oui
Ensemble tétiere avec appui-téte maintien de la nuque
100 430 10 - 421 composé de : 1 Non
- 1 adaptateur 976 830 00 (réglage en hauteur)
100 430 20 - 421 |- 2 articulations avec galets crantées 2 Non
(réglage angulaire)
100 430 11 - 421 |- 1 appui-téte taille 1 ou 2 1 Oui
100 430 21 - 421 Finition Epoxy martelé 2 oui
Ensemble tétiére avec appui-téte maintien latéral
10043010 - 431 composé de : 1 Non
- 1 adaptateur 976 830 00 (réglage en hauteur)
10043020-431 |- 2 articulations avec galets crantées 2 Non
(réglage angulaire)
100 430 11 - 431 |- 1 appui-téte taille 1 ou 2 1 Oui
100 430 21 - 431 Finition Epoxy martelé 2 oui
Coulissedans ™™ Couiisse dans Tube 2012015
Tube 15x15 Tube 20x20 # Tupe 25x25 Tul:!e 30x30 Tube 35x35
Coulisse dans Coulisse dans Coulisse dans Coulisse dans

REHA-TRANS 4 27/11/2019



Tétiere articulée T2
avec galet @26,
adaptateur droit et
3 vis papillon M6

Epoxy

100 430 20 15X 15 X (450 + 60 + 40)

martelé

ouverte

Tétiere escamotable T2

Epoxy
100 430 21 avec galet 926, 20x20x400 | 15x15x60 + 60
adaptateur plat et martelé
3 vis papillon M6

Tube 20x20x1,5

Tube 20x20
Coulisse dans

REHA-TRANS 5 27/11/2019



100 430 10-02W

100 430 20-02

100 430 20-02W

100 430 20-02S

pour tétiére de la série 100 430.

Adaptable sur Taille 1 et 2

-Taille 1: Tube Section 12 x 12
Galet cranté @ 20

- Taille 2 :  Tube Section 15 x 15
Galet cranté @ 26

Finition : époxy martelé.

(livré sans visserie)

Référence Désignation Finition Tubes (sect x Lg) Vis papillon
Tétiere escamotable T1
avec galet @26, 12x12

100 430 10C tube coudé 15°, M6
adaptateur courbe martelé | (265 + 60 + 40)
et 3 vis papillon M6

Références Description Section Entraxe

Piece intermédiaire supplémentaire
100 430 10-02 12 x 12 60 mm

12 x 12 100 mm

15x15 75 mm

15 x 15 135 mm

15x 15 150 mm

Coulisse dans

Tube 20x20
Coulisse dans

Tube 12x12 Tube 16x16
Coulisse dans * Coulisse dans Tube 20x20x1,5
Tube 15x15 Tube 25x25 Tube 30x30

Coulisse dans

Coulisse dans

Tube 35x35

REHA-TRANS

6

27/11/2019




TETIERES ET TUBES D'ADAPTATIONS

Ecrou sur le coté AUEHING
100 400 02
Ecrou sur angle HoRsenl o
9 100 400 01S
Ecrou sur le dessus 100 400 01R
Ecrou sur coté 100 410.01M
Tube coudé a 15° 100410 01
100 410 02
Références Désignations Finition Tube 1 (sect x Lg) Tube 2 (sect x Lg) Ecrous
100 400 01 Tube d'adaptation Chrome 15 x 15 x 305 20 x 20 x 60 M8 sur le coté
100 400 02 Tube d'adaptation Chrome 15 x 15 x 380 20 x 20 x 60 M8 sur le coté
100 612 01B Tube d'adaptation Chrome 15 x 15 x 150 20x20x 70 M6 excentré sur angle
100 400 01S Tube d'adaptation Chrome 15 x 15 x 325 20 x 20 x 60 M8 centré sur angle
100 400 01R Tube d'adaptation Chrome 15 x 15 x 325 20 x 20 x 60 M8 sur le dessus
100 410 01M Tube coudé 15° - Chrome 12 x 12 x 315 16 x 16 X 60 M6 sur le coté
pour adaptation appui-téte
Tube coudé 15° s
100 410 01 . a Chrome 15 x 15 x 315 20 x 20 x 60 M8 sur le coté
pour adaptation appui-téte
Tube coudé 15° s
100 410 02 . s Chrome 15 x 15 x 390 20 x 20 x 60 M8 sur le coté
pour adaptation appui-téte
100 40001 E Tube d'adaptation Epoxy martelé 15 x 15 x 305 20 x 20 x 60 M8 sur le coté
100 400 02 E Tube d'adaptation Epoxy martelé 15 x 15 x 380 20 x 20 x 60 M8 sur le coté
100 612 01B E Tube d'adaptation Epoxy martelé 15 x 15 x 150 20 x 20 x 60 M6 excentré sur angle
100 612 01BM Tube d'adaptation Epoxy martelé 12 x 12 x 150 16 x 16 x 70 M6 excentré sur angle
100 400 01S E Tube d'adaptation Epoxy martelé 15 x 15 x 325 20 x 20 x 60 M8 centré sur angle
100 400 01R E Tube d'adaptation Epoxy martelé 15 x 15 x 325 20 x 20 x 60 M8 sur le dessus
100 410 0IM E Tube coude 15 Epoxy martelé 12x12x315 20 x 20 x 60 M6 sur le coté
pour adaptation appui-téte
Tube coudé 15° , "
10041001 E ) o Epoxy martelé 15 x 15 x 315 20 x 20 x 60 M8 sur le coté
pour adaptation appui-téte
Tube coudé 15° , ~
100 41002 E . a Epoxy martelé 15 x 15 x 390 20 x 20 x 60 M8 sur le coté
pour adaptation appui-téte
~ Tube 12x12 Tube 16x16
Coulisse dans ' Coulisse dans Tube 20x20x1,5
Tube 15x15 Tube 20x20 Tube 25x25 Tube 30x30

Coulisse dans

Coulisse dans

-

Coulisse dans

Coulisse dans

Tube 35x35

REHA-TRANS

27/11/2019




100 411 11
100 411 21

100 421 11
100 421 21

100 431 11
100 431 21

Références Tailles Désignation Dimensions extérieur (Larg x H x Ep)
100 411 11 Taille 1 Forme moulée anatomique 190 x 100 x 30
100 41121 Taille 2 Forme moulée anatomique 200 x 150 x 30
10042111 Taille 1 Forme avec maintien a la nuque 250 x 100 x 60
100 42121 Taille 2 Forme avec maintien a la nuque 280 x 120 x 80
100 43111 Taille 1 Forme avec maintien latéral 200 a 290 x 140 x 30
10043121 Taille 2 Forme avec maintien latéral 230 a 350 x 180 x 30
Références Description Dimensions
100 481 11 Appui-téte tissu aéré avec découpes pour les oreilles Largeur 130 mm
100 481 21 Largeur 140 mm
100 481 31 Largeur 160 mm
Tube 12x12 Tube 16x16
Coulisse dans ' Coulisse dans Tube 20x20x1,5
Tube 15x15 Tube 20x20 Tube 30x30 Tube 35x35

Coulisse dans

Coulisse dans

Tube 25x25
Coulisse dans

Coulisse dans

REHA-TRANS

8

27/11/2019




Références Description Type de maintien
851411 10 Tétiere a insérer pour fauteuil roulant. Forme moulée T1
851 411 20 Fixations par blocage et serrage sur les poignées Forme moulée T2
851 421 10 par manettes indexables M8. Forme maintien de la nuque T1
85143110 Forme maintien latéral T1
851 421 20 Forme maintien latéral T2
Couesotens " Coutes dans Tube 20x20x1,5
Tube 15x15 Tube 20x20 # Tube 25x25 Tube 30x30 Tube 35x35
Coulisse dans Coulisse dans Coulisse dans Coulisse dans

REHA-TRANS

9

27/11/2019




APPUI-TETE Diverses fixations

Références Description Finition Tube (sect x Lg) Percage
100 400 07M Tube de réglage Chrome 12 x 12 x 150 Pour vis M6
E
100 400 07TM E Tube de réglage poxy, 12 x 12 x 150 Pour vis M6
il L martelé
100 400 07 Tube de réglage Chrome 15 x 15 x 150 Pour vis M8
E
100 400 07 E Tube de réglage poxy. 15 x 15 x 150 Pour vis M8
martelé
Références Description Finition | Vis Ecartement Plaque Percage
Carré de fixation Epoxy 60 x 65
976 603 13 E a lamelles pour ’ M6 13 mm (Forme a4
vis M6 ou M8 martelé papillon)
976 603 16 Chrome | M8 16 mm 60 x 70 a7
976 603 16 E EPOXY 1 g 16 mm 60 x 70 97
martelé
976 603 21 Chrome |[M8 21 mm 60 x 70 a7
976 603 21 E EpoXy 1 g 21 mm 60 x 70 27
martelé
976 603 26 Chrome | M8 26 mm 60 x 70 Q7
976 603 26 E EPOXY 1 g 26 mm 60 x 70 97
martelé
Références Description Finition Ecartement Plaque Percage
976 604 16 Carré de fixation Chrome 16 mm 60 x 70 a7
97660416 | amellesavec Epoxy. 16 mm 60 x 70 07
écrou M8 martelé
976 604 21 Chrome 21 mm 60 x 70 a7
976 604 21 E Epoxy 21 mm 60 x 70 27
martelé
976 604 26 Chrome 26 mm 60 x 70 a7
976 604 26 E Epoxy. 26 mm 60 x 70 97
martelé
Références Description Finition
Ensemble fixations appui-téte
100 400 08 monté avec tige de réglage (100 400 07) Chrome
et plaque de support (976 603 16)
100 400 08 E Idem ci-dessus Epoxy martelé
Ensemble fixations appui-téte
100 400 08M E monté avec tige de réglage (100 400 07M) Epoxy martelé
et plaque de support (976 603 13)
l Références Description Finition Tube (sect x Lg) Plaque
100 435 10 Fixation sur rotule Chrome 15 x 15 x 150 60 x 70
10043510 E Fixation sur rotule Epoxy martelé 15 x 15 x 150 60 x 70



Réglage Lamelles

Réglage Lamelles

REHA-TRANS

Références Description Finition Tube 1 (sect x Lg) | Tube 2 (sect x Lg)
10042001 | Tube coude 15° réglable Chrome 15 x 15 x 450 20 X 20 X 60
avec lamelles et vis M8 -

10042001 E Ecrou M8 sur le dessus Epoxy martelé 15 x 15 x 450 20 x 20 x 60
Références Description Finition Tube 1 (sect x Lg) | Tube 2 (sect x Lg)
100 400 03 Ensemble de réglage Chrome 15 x 15 x 315 15 x 15 x 140

100 400 03 E en angle avec lamelles Epoxy martelé 15 x 15 x 315 15 x 15 x 140
100 400 04 et vis M8 Chrome 15 x 15 x 390 15 x 15 x 140

100 400 04 E Percage en bout @8,1 Epoxy martelé 15 x 15 x 390 15 x 15 x 140

11

27/11/2019




EQUERRES Fixes

Références Dimensions Finition Sections Angles
100 910 09 140 x 250 Chrome 12 x 12 90°
10091011 140 x 250 Chrome 15x 15 90°
100 910 11BR 140 x 140 Chrome 15x 15 90°
100910 21 210 x 350 Chrome 15x 15 90°
100 910 31 280 x 450 Chrome 15x 15 90°
977 000 15 200 x 400 Chrome 15x 15 90°
977 100 15 200 x 400 Chrome 15x 15 100°
977 110 15 200 x 400 Chrome 15x 15 110°
977 000 20 200 x 400 Chrome 20 x 20 90°
977 000 25 200 x 400 Chrome 25 x 25 90°
100 910 XX sur mesures Chrome sur mesures sur mesures
10091009 E 140 x 250 Epoxy martelé 12 x 12 90°
10091011 E 140 x 250 Epoxy martelé 15x 15 90°
100 910 11BRE 140 x 140 Epoxy martelé 15x 15 90°
10091021 E 210 x 350 Epoxy martelé 15x 15 90°
10091031 E 280 x 450 Epoxy martelé 15x 15 90°
| 977 000 15 E 200 x 400 Epoxy martelé 15 x 15 90°
- 97710015 E 200 x 400 Epoxy martelé 15 x 15 100°
97711015 E 200 x 400 Epoxy martelé 15x 15 110°
977 000 20 E 200 x 400 Epoxy martelé 20 x 20 90°
977 000 25 E 200 x 400 Epoxy martelé 25 x 25 90°
100 910 XX E sur mesures Epoxy martelé sur mesures sur mesures
Ecrou M6
sur angle
Références Description Finition Tube 1 Tube 2
(sect x Lg) (sect x Lg)
100 612 52-018H M | F9UeITe repose-pieds EPOXY | 15 x12x325 16 x 16 x 230
fixe a 90° avec écrou M6 martelé
100 612 52-01BH | sur angle sur le tube 2 a Chrome 15 x 15 x 325 20 x 20 x 230
100 612 52-01BH £ | norizontal EPOXY | 15x15x325 20 x 20 x 230
martelé
Référence Description Finition Tube 1 (sect x Lg) Tube 2 (sect x Lg)
100 910 51B Sl U [ ee el 15 x 15 x 350 20 x 20 x 230
2 sections différentes
Coulissedans ™™ Couiisse dans Tube 2012015
Tul?e 15x15 Tul:_ie 20x20 # Tul:ge 25x25 Tul:!e 30x30 Tube 35x35
Coulisse dans Coulisse dans Coulisse dans Coulisse dans

REHA-TRANS

12

27/11/2019




EQUERRE

S Réglables

Références Description Finition Tube 1 Tube 2
(sect x Lg) (sect x Lg)
100 612 52 Equerre repose-pieds Epoxy
-01BHARM réglable avec galet @26 martelé 12x12 x 325 16 x16x 230
100 612 52 et serrage avec manette M6
Ch 1 1 2 20 x 20 x 230

-01BHAR Ecrou M6 sur angle sur le rome > x15x 325 X emx
100 612 52 tube 2 a I'horizontal Epoxy

_O1BHAR E martelé 15 x 15 x 325 20 x 20 x 230

Vis papillon M6
Roue crantée
Références Description Finition Roues crantées Dimensions Sections
100 922 12 Equerres réglables avec roues crantées Epoxy martelé @20 140 x 250 12 x 12
100 922 13 la paire : droite et gauche Epoxy martelé @26 380 x 400 12 x 12
100 922 21 Livré avec 2 vis papillon M6 Epoxy martelé @26 350 x 400 15x 15
100 922 XX Epoxy martelé sur mesures sur mesures sur mesures
Tube 12x12 Tube 16x16
Coulisse dans * Coulisse dans ? Fulie 202015
Tube 15x15 Tube 20x20 Tube 25x25 Tube 30x30

Tube 35x35

= -

Coulisse dans Coulisse dans Coulisse dans Coulisse dans

REHA-TRANS 13 27/11/2019



Manette indexable M6

Réglage avec roue crantée

3 écrous M6 de face

Référence Description Finition Dimensions Sections
Equerre articulée avec:
- t A
100 612 52-04 | [OUes crantees 230 Epoxy martelé 260 x 240 20X 20 x 2

- 1 manette indexable M6
- 3 écrous M6 de face

2 écrous M6 en angle \

Manette indexable M6

Regl avec roue crantée
glage

Référence Désignation Finition Tube 1 (sect x Lg) Tube 2 (sect x Lg)
Equerres
Fixation tablette réglable
100 612 57 - roues crantées @26 Epoxy martelé 20 x 20 x 330 15 x 15 x 300
- 1 manette indexable M6
- 2 écrous M6 en angle
Coutssotens ™ coutssoaans WP Tube20:20x1.5
Tube 15x15 Tube 20x20 # Tube 25x25 # Tube 30x30 Tube 35x35
Coulisse dans Coulisse dans Coulisse dans Coulisse dans

REHA-TRANS

14

27/11/2019




Manette indexable Mé

Réglage avec roue crantée

Références Désignation Finition Dimensions Sections
100 923 21 EqUETRIa00savesitubelicalableleriand|e Epoxy martelé 400 x 445 15x 15
par roue crantée @ 26 (a I'unité)
Sur Chrome
100 923 XX ou sur mesures sur mesures
mesures Epoxy martelé
Manette indexable M8
Références Description Finition Dimensions Sections
10092111 Equerres réglables en angle Chrome 140 x 280 15 x 15
100921 11 E avec roues crantées @ 26 (la paire). Epoxy martelé 140 x 280 15 x 15
100 921 21 Livré avec manette indexable M6 Chrome 230 x 360 15x 15
100921 21 E Epoxy martelé 230 x 360 15x 15
100 921 31 Chrome 290 x 480 15x 15
100921 31E Epoxy martelé 290 x 480 15 x 15
Chrome
100 921 XX ou sur mesures sur mesures
Epoxy martelé
Coulisse dans Coulicsatans P Tobe20:20x1.5
Tube 15x15 Tube 20x20 Tube 25x25

Coulisse dans

Coulisse dans

Coulisse dans

Tube 30x30
Coulisse dans

Tube 35x35

REHA-TRANS

15

27/11/2019




Manette indexable M8

Réglage en angle avec lamelles

Références Description Finition Dimensions Sections
100920 11 Equerres réglables en angle avec lamelles (la paire) Chrome 150 x 290 15 x 15
100920 11 E Livré avec 1 manette indexable M8 Epoxy martelé 150 x 290 15x 15
100 920 21 Chrome 240 x 370 15x 15
100920 21 E Epoxy martelé 240 x 370 15x 15
100 920 31 Chrome 300 x 490 15x 15
10092031 E Epoxy martelé 300 x 490 15x 15
Chrome
100 920 XX ou sur mesures sur mesures
Epoxy martelé
Manette
indexable M8
Roue crantée
Référence Désignations Finition Dimensions Sections
Equerre réglable (a I'unité)
977 001 20-M8 roues crantées @30 Epoxy noir 400 x 200 20 x 20
manette indexable M8
Coutesoazns " coutcsonans P Tube20:20x1.5
Tube 15x15 Tube 20x20 * Tube 25x25 * Tube 30x30 Tube 35x35
Coulisse dans Coulisse dans Coulisse dans Coulisse dans

REHA-TRANS

16

27/11/2019




Vis CHC M8

Réglage en angle
par lamelles

Références Description Finition Dimensions Sections
977 001 15 Equerres réglables avec Chrome 400 x 200 15 x 15
977001 15E lamelles (a I'unité) Epoxy martelé 400 x 200 15x 15
977 001 20 avec vis M8 Chrome 400 x 200 20 x 20
97700120 E Epoxy martelé 400 x 200 20 x 20
977 001 25 Chrome 400 x 200 25 x 25
977001 25E Epoxy martelé 400 x 200 25 x 25
977 001 30 Chrome 400 x 200 30 x 30
977001 30E Epoxy martelé 400 x 200 30 x 30
Chrome
977 001 XX ou sur mesures sur mesures
Epoxy martelé
Couissadans ™ Coutssodans P Tube20x20x1.5
Tube 15x15 Tube 20x20 # Tube 25x25 * Tube 30x30 Tube 35x35
Coulisse dans Coulisse dans Coulisse dans Coulisse dans
REHA-TRANS 17 27/11/2019




ENSEMBLE TABLETTES +repose pieds + tétiere

EQUERRE
PIVOTANTE

EQUERRE

REPOSE PIEDS FIXE

Références Particularité Désignation Finition
Ensemble tablette + repose-pieds fixe comprenant
VERSION MINI FIXE
- 1 fourreau avec écrou sur angle M6 réf 976 860 27BHM
- 1 équerre fixe réf 100 612 52-01 BHM
100 612 56BH-M Repose pieds fixe qu X Chrome

Petit support tablette

- 1 support repose-pieds réf 100 612 51M
- 1 tube d'adaptation réf 100 612 01 BM
- support tablette largeur 30cm réf 100 612 54M

100 612 56BH-M E

Idem en finition Epoxy

Epoxy martelé

100 612 56 BH-AR-M

VERSION MINI REGLABLE
Repose Pieds articulé
Petit support tablette

Idem

sauf 1 équerre articulée réf 100 612 52-01BHARM

Chrome

100 612 56BH-AR E

Idem en finition Epoxy

Epoxy martelé

100 612 56BH

VERSION SENIOR FIXE

Repose pieds fixe

Petit support tablette

Ensemble tablette + repose-pieds réglable comprenant
- 1 fourreau avec écrou sur angle M6 réf 976 860 26BH
- 1 équerre fixe réf 100 612 52-01 BH
- 1 support repose-pieds réf 100 612 51M
- 1 tube d'adaptation réf 100 612 01 B
- support tablette largeur 30cm réf 100 612 54

Chrome

100 612 56BH E

Idem en finition Epoxy

Epoxy martelé

100 612 56BH-AR

VERSION SENIOR REGLABLE
Repose Pieds articulé
Grand support tablette

Idem

sauf 1 équerre articulée réf 100 612 52-01BHAR

Chrome

100 612 56BH-AR E

Idem en finition Epoxy

Epoxy martelé

REHA-TRANS

18

27/11/2019




Référence Description Finition

Ensemble tablette comprenant :

- 1 support tablette larg 450mm 100 612 07B
100 612 57BH - 1 équerre articulée 100 612 52-04 Epoxy martelé
- 1 équerre fixe 100 910 11

- 1 adaptateur 976 860 28BH

Référence Description Finition
Ensemble tablette se fixe sur la plaque support et sur le dossier Chrome
du corset avec un adaptateur courbe.

100 612 63 et
L'ensemble comprend le dispositif de tablette réglable (222 100 11)
ainsi qu'un support appui-téte articulé Epoxy

REHA-TRANS 19 27/11/2019




Equerre
fixe

Ensembles composés:

-1 paire d'équerres

-1 paire de contre équerres

-2 vis de serrage & main
-1 tablette en polyesier

-1 jeu de vis de fixation de la tablette

e

Equerres réglables

alamelles
et

Manette M8 indexables

et

Equerres réglables
avec roues crantées

Manette M6 indexables

Références Description Finition Liaison
Taille 1.
10091010 | e Chrome FIXE a 90°
2 Equerres FIXES 150 x 290 en tube 15 x 15
100910 10 E idem en finition Epoxy Epoxy Martelé FIXE a 90°
Taille 2.
10091020 | Chrome FIXE a 90°
2 Equerres FIXES 240 x 370 en Tube 15 x 15
100910 20 E idem en finition Epoxy Epoxy Martelé FIXE a 90°
Taille 3.
10091030 | e Chrome FIXE a 90°
2 Equerres FIXES 300 x 490 en Tube 15 x 15
100910 30 E idem en finition Epoxy Epoxy Martelé FIXE a 90°
Taille 1.
10092010 | e Chrome Lamelles avec manette M8
2 Equerres réglables 150 x 290 a lamelles  Tube 15 x 15
10092010 E idem en finition Epoxy Epoxy Martelé | Lamelles avec manette M8
Taille 2.
10092020 | e Chrome Lamelles avec manette M8
2 Equerres réglables 240 x 370 a lamelles  Tube 15 x 15
100920 20 E idem en finition Epoxy Epoxy Martelé | Lamelles avec manette M8
Taille 3.
10092030 | e Chrome Lamelles avec manette M8
2 Equerres réglables 300 x 490 alamelles  Tube 15 x 15
100920 30 E idem en finition Epoxy Epoxy Martelé | Lamelles avec manette M8
Taille 1. Roues crantrées avec
10092110 | e Chrome
2 Equerres réglables 150 290 & roues crantées  Tube 15 x 15 manette M6
) s , Roues crantrées avec
10092110 E idem en finition Epoxy Epoxy Martelé manette M6
Taille 2. Roues crantrées avec
10092120 | e Chrome
2 Equerres réglables 240 x 370 & roues crantées  Tube 15 x 15 manette M6
) _ 5 Roues crantrées avec
100921 20 E idem en finition Epoxy Epoxy Martelé manette M6
Taille 3. Roues crantrées avec
10092130 | e Chrome
2 Equerres réglables 300 x 490 a roues crantées  Tube 15 x 15 manette M6
100921 30 E idem en finition Epoxy Epoxy Martelé Roues crantrees avec
manette M6

REHA-TRANS

20

27/11/2019




Equerres réglables
par roues crantées
et manettes M6 indexés

Equerres
FIXES

Equerres
réglables
lamelles

et
Manettes M8 indexés

Références Description Finition Liaison
Taille 1.
1 111 h FIXE a 90°
00911 10 2 Equerres FIXES  Tube 15 x 15 Chrome a90
10091110 E idem en finition Epoxy Epoxy Martelé FIXE a 90°
Taille 2.
100 911 20 Ch FIXE a 90°
2 Equerres FIXES  Tube 15 x 15 rome @
100911 20 E idem en finition Epoxy Epoxy Martelé FIXE a 90°
Taille 3.
100 911 30 Chrome FIXE a 90°
2 Equerres FIXES ~ Tube 15 x 15
100911 30 E idem en finition Epoxy Epoxy Martelé FIXE a 90°
Taille 1. LAMELLES
100920 10 2 Equerres réglables a lamelles  Tube 15 x 15 Chrome Manette M8
LAMELLES
1 20 10AE i finition E E Martelé
00 920 10 idem en finition Epoxy poxy Martelé Manette M8
Taille 2. LAMELLES
100 920 20A Chrome
2 Equerres réglables a lamelles  Tube 15 x 15 Manette M8
LAMELLES
1 20 20AE i finition E E Martelé
00 920 20 idem en finition Epoxy poxy Martelé Manette M8
Taille 3. LAMELLES
100 920 30A , X Chrome
2 Equerres réglables a lamelles  Tube 15 x 15 Manette M8
100 920 30A E idem en finition Epoxy Epoxy Martelé LAMELLES
Manette M8
Taille 1. ROUE CRANTEE
100 923 10 Chrome
2 Equerres réglables a roues crantées  Tube 15 x 15 Manettes M6
: L , ROUE CRANTEE
10092310 E idem en finition Epoxy Epoxy Martelé Manettes M6
Taille 2. ROUE CRANTEE
100 923 20 Chrome
2 Equerres réglables a roues crantées  Tube 15 x 15 Manettes M6
ROUE CRANTEE
1 2320 E i finition E E Martelé
00 923 20 idem en finition Epoxy poxy Martelé Manettes M6
Taille 3. ROUE CRANTEE
100 923 30 Chrome
2 Equerres réglables a roues crantées  Tube 15 x 15 Manettes M6
. . , ROUE CRANTEE
10092330 E idem en finition Epoxy Epoxy Martelé Manettes M6




Pivot sur
tube rond

Pivot sur
tube rond
Référence designation Finition Tube 1 Tube 2
Ensemble d'équerre repose-pieds
100 910 40 avec réglage angulaire autour de 2 axes Epoxy martelé 15 x 15 x 210 @16 x 350
(équerres et contre-équerres)
Pivot du repose pied
sur rotule
Références Description Finition Tube 1
100 945 10 Ensemble d’'équerres réglables Chrome 15 x 15 x 280
Taille 3
10094510 E Equipées de rotules (222 100 12) Epoxy martelé 15 x 15 x 280




REPOSE-PIEDS supports et accessoires

Références Description Dimensions(Lg x Larg x H) Matiere
100 910 01 Tablette repose-pieds en polyester T1 300 x 195 x 55 Polyester
100 910 02 Tablette repose-pieds en polyester T2 340 x210x 70 Polyester
100 910 03 Tablette repose-pieds en polyester T3 450 x 245 x 105 Polyester
Références Description Dimensions (Lg x Larg x H) Matiere
100 911 01 Tablette repose-pieds T1, T2 ou T3, 300 x 195 x 55 Aluminium
100911 02 traité époxy avec 340x210x 70 Aluminium
100911 03 roulettes de dégagement 450 x 245 x 105 Aluminium
Références Description Finition Ecrou| Tubel (sect x Lg) Tube2 (sect x Lg)
100 910 51 Equerres fixes Chrome M6 12 x 12 x 160 16 x 16 x 60
10091051 E (la paire) Epoxy martelé M6 12 x 12 x 160 16 x 16 x 60
100 910 61 pour fixation Chrome M8 15 x 15 x 190 20 x 20 x 60
10091061 E repose-pieds Epoxy martelé M8 15 x 15 x 190 20 x 20 x 60
100 910 71 avec écrou Chrome M8 15 x 15 x 215 20 x 20 x 140
10091071 E sur face Epoxy martelé M8 15 x 15 x 215 20 x 20 x 140
Références Description Finition Tubel (sect x Lg) Tube2 (sect x Lg)
100 920 12 Equerres réglables Chrome 15 x 15 x 190 20 x 20 x 60
100920 12 E pour fixation repose- Epoxy martelé 15 x 15 x 190 20 x 20 x 60
100 920 22 pieds avec écrou M8 Chrome 15 x 15 x 215 20 x 20 x 140
100920 22 E (la paire) Epoxy martelé 15 x 15 x 215 20 x 20 x 140
Références Description Finition Tube 1 (sect x Lg) | Tube 2 (sect x Lg)
100 920 12F Equerres relevables avec Chrome 20 x 20 x 60 15 x 15 x 190
butée a 90° (la paire)
100 920 12F E Equerres relevables avec | 0 artelé | 20 x 20 x 60 15 x 15 x 190
butée a 90° (la paire)
Références Description Finition Rails Tubes
100 612 22 Repose-pieds ou fixation Chrome Vis M6 / 300 mm 20 x 20 x 100
100612 22 E tablette monobloc Epoxy martelé Vis M6 / 300 mm 20 x 20 x 100
100 730 04 (écrou centré sur angle). Chrome Vis M6 / 180 mm 20x20x 70
100 730 04 E Epoxy martelé Vis M6 / 180 mm 20x20x 70
100 612 24 Chrome Vis M8 / 180 mm 20 x 20 x 60
100612 24 E Epoxy martelé | Vis M8/180 mm 20 x 20 x 60
Coutissedans ™™ Coulssodans P Tube20x20xt.5
Tul'fe 15x15 Tube 20x20 # Tul;?e 25x25 * Tu!:!e 30x30 Tube 35x35
Coulisse dans Coulisse dans Coulisse dans Coulisse dans

REHA-TRANS

23

27/11/2019




. _ L Tube VERTICAL Tube HORIZONTAL
Référence Description Finition
(sect x Lg) (sect x Lg)
R ied
100 612 515 e Epoxy martelé 20 x 20 x 60 20 x 20 x 130
écrou sur angle M6
Tube VERTICAL Tube
Références Description Finition | Rails HORIZONTAL
(sect x Lg) (sect x Lg)
Repose-pieds Epoxy Lg. 180
100 612 51 M avec écrou sur ’ X 16 x 16 x 60 16 x 16 x 130
angle M6 martelé | jarg. 20
Epoxy |L9-180 20 x 20 x 60
100 612 51 X 20 x 20 x 130
martelé larg. 20 écrou M6 sur angle
Epoxy Lg. 180
100 612 5152 X 20 x 20 x 60 12 x 12 x 130
martelé larg. 20
Epoxy . 180 écrsL(I) l\);IGzle(rz(:] le 20x20x130
100 612 51BH X ) : écrou M6 sur angle
& sur tube vertical
martele larg. 20 sur tube horizontal
. . L Tubes 1 Tubes 2
Référence Description Finition A a—
Repose-pied mono rail
écrou sur angle M6 sur tube vertical .
100 612 51B-MR | , ) Epoxy martelé | 20 x 20 x 60 | 20 x 20 x 70
écrou sur angle M6 sur tube horizontal

Référence Description Finition Tube 1 (sect x Lg) Tube 2 (sect x Lg)
Repose-pieds
100 61251 D Coté DROIT Epoxy martelé 20 x 20 x 60 20 x 20 x 130
écrou sur angle M6
Référence Description Finition Tube 1 (sect x Lg) Tube 2 (sect x Lg)
Repose-pieds
10061251 G coté GAUCHE Epoxy martelé 20 x 20 x 60 20 x 20 x 130
écrou sur angle M6
Coulissadans ™ coulssodans WP Tube 201205
Tube 15x15 Tube 20x20 # Tube 25x25 * Tube 30x30 Tube 35x35
Coulisse dans Coulisse dans Coulisse dans Coulisse dans

REHA-TRANS 24

27/11/2019




TABLETTE seule et ses SUPPORTS

Références Description Finition Roue crantée Tige centrale (sect x Lg) Tablette Sect x Prof x Larg
100 612 54-01M | Tablette Epoxy martelé @ 25 12 x 12 x 300 12 x 12 x 395 x 300
100 612 54-01BHM Epoxy martelé @25 12 x 12 x 470 12 x 12 x 395 x 300
100 612 54-01 Epoxy martelé @25 15 x 15 x 300 15 x 15 x 390 x 395
100 612 54-01BH Epoxy martelé @25 15 x 15 x 470 15 x 15 x 390 x 395

Manette indexable
Reglage avec roue crantee

Références Description Finition Roue crantée Tige centrale (sect x Lg) Tablette Sect x Prof x Larg
100 612 54BHM | tablette Epoxy martelé @ 25 12 x 12 x 300 12 x 12 x 385 x 300
100 612 54M Epoxy martelé 3 25 12 x 12 x 470 12 x 12 x 385 x 300
100 612 54BH Epoxy martelé @25 15 x 15 x 300 15 x 15 x 385 x 400
100 612 54 Epoxy martelé @25 15 x 15 x 470 15 x 15 x 385 x 400




100612 07B

100612 58

ou

100612 07

Références Désignations Finition Tablettes Tubes(sect x Lg) Ecrou
100 612 58 Support tablette Epoxy noir ou martelé 450 x 350 20x20x 70 M6 sur angle
100 612 07 Support tablette Epoxy noir ou martelé 450 x 350 25x25x70 M6 sur angle
100 612 07B Support tablette Epoxy martelé 450 x 380 25 x25x 110 M6 sur angle
100 612 59-01 Support tablette Epoxy martelé 350 x 260 25 x25x 130 M6 sur face
Tubel Tube2
Références Description Finition
2 (sect x Lg) (sect x Lg)
Piece de serrage central pour tablette.
100 612 53 Tube N°1 comprenant la partie Chrome 15 x 15 x 225 20x20x 70
amovible Lg 50 mm.
10061253  |tube N°2 avec écrou M8 Epoxy martelé 15 x 15 x 225 20 x 20 x 70
centré sur angle.
Références Description Finition Dimensions (sect x Lg)
100 612 01 Fourreau avec pattes de fixations épaisseur 4 mm Chrome 20x 20 x 110
10061201 E Epoxy martelé 20 x 20 x 110




100 730 07

Z2

100 730 06

100 730 01, 02, 03

Références Désignations Finition Diameétre Entraxe
100 730 01 Tube coudé pour fixation tablette T1 Chrome @18 mm 195 mm
100 730 01E Tube coudé pour fixation tablette T1 Epoxy martelé @18 mm 195 mm
100 730 02 Tube coudé pour fixation tablette T2 Chrome @18 mm 235 mm
100 730 02E Tube coudé pour fixation tablette T2 Epoxy martelé @18 mm 235 mm
100 730 03 Tube coudé pour fixation tablette T3 Chrome @18 mm 275 mm
100 730 03E Tube coudé pour fixation tablette T3 Epoxy martelé @18 mm 275 mm
100 730 06 Rail double pour fixation tablette Chrome @22 x 70 Rails pour vis @6
100 730 06E Rail double pour fixation tablette Epoxy martelé @22 x 70 Rails pour vis @6
100 730 07 Support receveur pour tablette (écrou M8) Chrome @22 x 150 Rail pour vis @8
100 730 07E Support receveur pour tablette (écrou M8) Epoxy martelé @22 x 150 Rail pour vis @8

Références Description Dimensions (Lg x Larg) Colori
100 730 11 Tablette en polyester avec rebords 450 x 600 Noir
100 730 21 et découpes et fixations 540 x 700 Noir

Références Description Dimensions (Lg x Larg) Colori
100 730 12 Tablette en polyester avec rebord 450 x 600 Noir
100 730 22 sans découpe et fixations 540 x 700 Noir

REHA-TRANS 27 27/11/2019




Références Description Dimensions (Lg x Larg) Colori
100 736 11 Tablette en plexiglas sans rebords 450 x 600 Transparent
100 736 21 avec découpes et fixations 540 x 700 Transparent

REHA-TRANS

28

27/11/2019




CALE-PIEDS

REHA-TRANS

o L s Largeurs (talon x
Références Description Finition ey ) Longueurs
100 941 01 Cale-pied (la piece) noir 65 x 90 mm 160 mm
100942 01 Matiere : polyester noir 75 x 100 mm 190 mm
100 943 01 noir 90 x 120 mm 240 mm
Largeurs
Références Description Finition (talon x Longueurs
bout du pied)
100 941 11 Cale-pied rainuré Epoxy noir 65 x 90 mm 170 mm
100942 12 (la piece) Epoxy noir 75 x 100 mm 190 mm
100 943 13 Matiere : aluminium Epoxy noir 90 x 130 mm 240 mm
Références Description Finition Longueurs Matiere
10094111 2 Cale-pied rainuré en aluminium Epoxy noir 170 mm Aluminium
100942 12 2 scindé en deux Epoxy noir 190 mm Aluminium
100 943 13 2 (les deux demi-piece) Epoxy noir 240 mm Aluminium
Références Description Finition Largeurs Longueurs | Matiere
100 944 10 Cale-pied rainuré en aluminium Epoxy noir| 85a125mm [ 175 mm |Aluminium
100 944 20 réglable en largeur (la piece) Epoxy noir | 100 a 125 mm | 205 mm | Aluminium
100 944 30 Epoxy noir [ 130 a 170 mm [ 270 mm | Aluminium

29

27/11/2019




ABDUCTION

Coulisse dans

Coulisse dans

Tube 25x25
Coulisse dans

Coulisse dans

Références Description Finition Ensemble comprenant
Ensemble plot d'abduction 100610 11
100 611 10 T1, T2 ou T3 recouvert Skai Chrome 100 610 01
100 611 03
100 611 10 E Version escamotable Epoxy martelé idem
( voir photo ci contre ) 100 610 21
100 611 20 Chrome 00 610 01
100 611 03
100611 20 E Epoxy martelé idem
100 610 31
100 611 30 Chrome 00610 01
100 611 03
100611 30 E Epoxy martelé idem
Références Description Finition Ensemble comprenant
Ensemble plot d'abduction 100 610 11
100 610 10 T1, T2 ou T3 recouvert Skai Chrome 100 610 01
100 610 03
10061010 E Version fixe Epoxy martelé idem
100 610 21
100 610 20 Chrome 100 610 01
100 610 03
100610 20 E Epoxy martelé idem
100 610 31
100 610 30 Chrome 100 610 01
100 610 03
100 610 30 E Epoxy martelé idem
Références Désignations Lg x Larg. arriere x H Finition
100 610 11 Butée d'abduction ska 150 x 60 x 90 Recouvert Skai
sur plaque de bois
100 610 21 Butée d'abduction skai 170 x 80 x 90 Recouvert Skai
sur plaque de bois
100 610 31 Butée d'abduction ska 180 x 100 x 90 Recouvert Skai
sur plaque de bois
100 620 11 Butée d'abduction 170 x 80 x 90 Mousse préte 3 garnir
nue a coller
100 620 21 Butée d'abduction 170 x 80 x 90 Mousse préte 3 garnir
nue a coller
100 620 31 Butee d'\abductlon 180 x 100 x 90 Mousse préte a garnir
nue a coller
Butée d'abduction
100 620 12 en mousse injectée 115 x 60 x 80 Mousse injectée
a visser
Coutssodans ™™ Coulisse dans Tube 20x20x1,5
Tube 15x15 Tube 20x20 Tube 30x30

Tube 35x35

REHA-TRANS

30

27/11/2019




Coulisse dans

-

Coulisse dans Coulisse dans Coulisse dans

Références Description Finition Tube (sect x Lg) Plat Systém
100 610 01 Support receveur Chrome 15 x 15 x 140 Lg 140 avec trou @6 Fixe
10061001 E fixe a 90° Epoxy martelé idem idem Fixe
Références Description Finition Tubes (sect x Lg) Ecrous
— Support receveur Sur le coté
100 610 02 10061002 a fixer sur la tablette Chrome 20x20x 60 écrou M8
100 610 02 E Epoxy Martelé idem idem
100 610 03 Rails : pour vis M8 Chrome 20 x 20 x 60 Sur,face avant
écrou M8
100 610 03 E Epoxy martelé idem idem
100 610 03
Référence Descrition Finition Tube (sect X Lg) | Ecroux
Support receveur décalé de 20 mm, , Sur le coté
100 610 04 . Epoxy Martelé 20 x 20 x 60 ,
a fixer sur la tablette ecrou M8
10061012
Références Description Finition | Tubel(sect x Lg) Tube2(sect x Lg) Ecrou
100 610 12 supportreceveur | el 1515 x 150 20 x 20 x 60 Ecrou M8
coulissant sur le coté
E
100 610 12 E poxy. idem idem idem
martelé
E M8
100 610 13 Chrome | 15 x 15 x 150 20 x 20 x 60 crmf’ace sur
E
10061013 100 610 13 E poxy idem idem idem
martelé
o " . . Tube
Référence Désignation Finition Ezeollal Plaque
100 611 02 Support de fixation escamotable Chrome | 15 x 15 x 130 | Lg 140 avec trou @6
Tube 12x12 Tube 16x16
Coulisse dans ' Coulisse dans Tube 20x20x1,5
Tube 15x15 Tube 20x20 Tube 25x25 Tube 30x30

Tube 35x35

REHA-TRANS

31

27/11/2019




Référence Description Finiton Tube (sect x Lg) Systeme
100 611 04 Support de fixation Epoxy, 15 x 15 avec.verrouillage
escamotable martelé automatique par aimant
Références Description Longueurs Tube vertical Tube horizontal
100 612 OORP Piece de serrage centrale 110 mm 20 x 20 x 50 15 x 15 x 90
100 612 01RP Finition : Epoxy martelé 140 mm 20 x 20 x 50 15 x 15 x 120
100 612 02RP 170 mm 20 x 20 x 50 15 x 15 x 150
100 612 03RP 200 mm 20 x 20 x 50 15 x 15 x 180
Références Description Longueurs | Section tube Platine
100 612 04RP Fourreau pour piece 90 mm 20x20x2 60 x 70 avec trou @7
100 612 05RP de serrage centrale 120 mm 20x20x 2 60 x 70 avec trou @7
100 612 06RP Finition : Epoxy martelé 150 mm 20x20x 2 60 x 70 avec trou @7
100 612 O7RP 180 mm 20x20x2 60 x 70 avec trou @7
Références Description Composé de Longueur N Longueur
fourreau | piece de serrage
100 612 08RP Fourreau avec 100 612 OORP + 100 612 04RP 90 mm 110 mm
100 612 09RP piece de serrage 100 612 01RP + 100 612 05RP 120 mm 140 mm
100 612 10RP 100 612 02RP + 100 612 06RP 150 mm 170 mm
100 612 11RP 100 612 03RP + 100 612 O7RP 180 mm 200 mm
Coutissedans ™ Couisse dans Tube 20x20x1,5
Tube 15x15 Tube 20x20 » Tube 25x25 Tube 30x30 Tube 35x35
Coulisse dans Coulisse dans Coulisse dans Coulisse dans

REHA-TRANS

32

27/11/2019




ACCOUDOIRS Ensembles

A
Références Description Finition
100 700 10 Ensemble accoudoirs FIXE, réglables en hauteur avec mousse compacte Chrome
100 700 10 E Ensemble accoudoirs FIXE, réglables en hauteur avec mousse compacte Epoxy martelé
100 701 10 Ensemble accoudoirs INCLINABLE, réglables en hauteur avec mousse compacte Chrome
Références Description Finition Réglages Dimensions
(Lg x larg)
100 710 10 Ensemble accoudoirs Chrome FIXE et réglable en hauteur 200 x 100
10071010 E larges en mousse et Epoxy martelé FIXE et réglable en hauteur 200 x 100
100 710 20 recouvert skai noir. Chrome FIXE et réglable en hauteur 220 x 100
100710 20 E Epoxy martelé FIXE et réglable en hauteur 220 x 100
100 710 30 Chrome FIXE et réglable en hauteur 240 x 100
100 710 30 E Epoxy martelé FIXE et réglable en hauteur 240 x 100
100 711 10 Chrome INCLINABLE et réglable en hauteur 200 x 100
100 711 20 Chrome INCLINABLE et réglable en hauteur 220 x 100
100 711 30 Chrome INCLINABLE et réglable en hauteur 240 x 100

REHA-TRANS

33

27/11/2019




ACCOUDOIRS Pieces et accessoires

REHA-TRANS

Références Description Finition Tube 1 Tube 2 Ecrou
(sect x Lg) (sect x Lg)
200 711 12 Support pour Chrome 15 x 15 x 200 | 20 x 20 x 140 M8 sur angle
200711 12E accoudoir avec Epoxy martelé | 15 x 15 x 200 | 20 x 20 x 140 M8 sur angle
200711 18 écrou sur angle | Epoxy martelé | 15 x 15 x 350 | 20 x 20 x 140 | 2 x M6 sur angle
200 711 16 coté gauche Epoxy martelé | 12 x 12 x 350 [ 16 x 16 x 100 M6 sur angle
- _ L Tube 1 Tube 2
Références Description Finition (sect x Lg) (sect x Lg) Ecrou
200 711 13 Support pour Chrome 15 x 15 x 200 | 20 x 20 x 140 | M8 sur angle droit
20071113 E accoudoir avec Epoxy martelé | 15 x 15 x 200 | 20 x 20 x 140 M8 sur angle
200 711 17 écrou sur angle | Epoxy martelé | 15 x 15 x 350 | 20 x 20 x 140 | 2 x M6 sur angle
200 71115 coté droit Epoxy martelé | 12 x 12 x 350 | 16 x 16 x 100 M6 sur angle
200 711 19 Chrome 20 x 20 x 200 | 25 x 25 x 40 M6 sur angle
o _ o Tube 1 Tube 2
Références Description Finition e ) (565 )
200 711 21 Support pour accoudoir Epoxy martelé 15 x 15 x 100 20 x 20 x 240
20071111 avec écrou M8 sur face Chrome 15 x 15 x 200 20 x 20 x 140
20071111 E Epoxy martelé 15 x 15 x 200 20 x 20 x 140
- . L Tube 1 Tube 2
Références Description Finition (sect X Lg) (sect X Lg)
100 400 05 Support pour accoudoirs Chrome 20 x 20 x 1.5 x 200 25 x25x 80
100 400 06 avec écrou M6 sur l'angle Chrome 25 x 25 x 200 30 x 30 x 80
Références Désignations Finition Tubes 1 (sect x Lg) Tubes 2 (sect x Lg)
100 700 14 Tube accoudoir fixe | Epoxy martelé 12 x 12 x 180 12 x12 x 80
100 700 12 Tube accoudoir fixe Chrome 15 x 15 x 200 15 x 15 x 150
100700 12 E Tube accoudoir fixe Epoxy martelé 15 x 15 x 200 15 x 15 x 150
100 700 13 Tube accoudoir fixe Chrome 15 x 15 x 300 15 x 15 x 150
100 700 13 E Tube accoudoir fixe Epoxy martelé 15 x 15 x 300 15 x 15 x 150

34

27/11/2019




REHA-TRANS

Références

Description Finition Tube 1 (sect x Lg) | Tubes 2 (sect x Lg)
Tube accoudoir
100 704 20 réglable en Chrome 15 x 15 x 150 15 x 15 x 180
inclinaison par roue crantée
100 704 20 E idem Epoxy martelé idem idem
Références Description Finition Tubel (sect X Lg ) Tube2 (sect X Lg )
T -
100 701 13 ube accoudoir Chrome 15 X 15 x 150 15 x 15 x 180
réglable en
inclinai
100701 13E | Cnasen Epoxy martelé 15 X 15 x 150 15 x 15 x 180
Références Description Finition Tube 1 (sect x Lg) Tube 2 (sect x Lg)
100 701 21 Tube accoudoir Chrome 15 x 15 x 210 15 x 15 x 150
100701 21 E réglable en Epoxy martelé idem idem
100 701 22 inclinaison avec Chrome 15 x 15 x 330 15 x 15 x 150
100701 22 E lamelles Epoxy matelé idem idem
Référence Description Finition Tube 1 (sect x Lg) Tube 2 (sect x Lg)
Ti i E
100 701 23  Tube accoudolr POXY 1 12 x12x220 12 x 12 x 80
réglable en inclinaison martelé

35

27/11/2019




REHA-TRANS

Références Description Dimensions (Lg x larg)
100 700 21 Accoudoir en mousse compacte noire T1 (l'unité) 165 x 50

100 700 11 Accoudoir en mousse compacte noire T2 (l'unité) 270 x 50
Références Description Dimensions (Lg x larg)
100 710 11 Accoudoir large recouvert skai (l'unité) 200 x 100

100 710 21 taille 1,2 ou 3 220 x 100

100 710 31 240 x 100
Références Description Dimensions (Lg x larg)
100 712 12 Accoudoir large avec rehausse c6té droit 215 x 100

100 712 22 (I'unité) en T1, T2 ou T3 255 x 100

100 712 32 275 x 100
Références Description Dimensions(Lg x larg)
100 712 11 Accoudoir large avec rehausse c6té gauche 215 x 100

100 712 21 (I'unité) 255 x 100

100 712 31 275 x 100

36

27/11/2019




MINI ACCOUDOIRS ensembles

REHA-TRANS

Référence

Description

Finition

100 702 14

Ensemble accoudoirs

fixe version MINI (la paire)
composé des références :
-100 700 21 x2

-100 700 14 x2

- 976 860 61 x2

Epoxy

Référence

Description

Finition

100 702 23

Ensemble accoudoirs

réglable version MINI (la paire)
composé des références :
-100 700 21 x2

-100 701 23 x2

- 976 860 61 x2

Epoxy

Référence

Description

Finition

100 702 12

Ensemble accoudoirs

réglable version MINI (la paire)
composé des références :
-100 700 21 x2

-100 423 12 x2

-976 860 61 x2

Epoxy

Référence

Description

Finition

100 702 41

Ensemble accoudoirs

fixe version MINI (la paire)
composé des références :
-100 700 21 x2

-100 910 41 x2

- 976 860 61 x2

Epoxy

37

27/11/2019




MINI Accoudoirs accessoires et divers

Références Désignation Finition Tube(sect x Lg) Plaque | Percage
Adaptat I ill E
976 860 61 daptateur plaque papilion POXY | 16x16x60 |65x60| @4
avec écrou sur angle M6 martelé
976 860 60 Adaptateur plaque papillon EPOXY | 0x20x60 |65x60| @4
avec écrou sur angle M6 martelé
Adaptat | ill E
976 860 62 daptateur plaque papilion POXY 1 25x25x60 | 65%x60| O4
avec écrou sur angle M6 martelé

\ Référence Désignation Finition Tube 1 (sect x Lg) Tube 2 (sect x Lg)
E églabl
| @
100 423 12 5 9%0 12 x 12 x 220 12 x12x92
rtelé
(2 percages @ 6 ) marteie
Roue crantée
Références Désignations Finition Tubes 1 (sect x Lg) Tubes 2 (sect x Lg)
100 700 14 Tube accoudoir fixe Epoxy martelé 12 x 12 x 180 12 x12 x 80
100 700 12 Tube accoudoir fixe Chrome 15 x 15 x 200 15 x 15 x 150
10070012 E Tube accoudoir fixe Epoxy martelé 15 x 15 x 200 15 x 15 x 150
100 700 13 Tube accoudoir fixe Chrome 15 x 15 x 300 15 x 15 x 150
100 700 13 E Tube accoudoir fixe Epoxy martelé 15 x 15 x 300 15 x 15 x 150
Référence Description Finition Tube 1 (sect x Lg) Tube 2 (sect x Lg)
100 701 23  Tube accoudoir Epoxy 12 x 12 x 220 12 x12 x 80
réglable en inclinaison martelé
Référence Désignation Finition Tube 1 (sect x Lg) Tube 2 (sect x Lg)
Equerre MINI Epoxy
100 910 41 fixe (@angle a 90°) ’ 12 x 12 x 180 12 x12x92
(percage @ 6) martelé
Tube 12x12 * Tube 16x16 #
Coulisse dans Coulisse dans Tube 20x20x1,5
Tube 15x15 Tube 20x20 Tube 25x25 Tube 30x30 Tube 35x35
Coulisse dans Coulisse dans Coulisse dans Coulisse dans

REHA-TRANS

38

27/11/2019




Référence Désignation Finition Tube (sect x Lg)
Support de fixation MINI
976 730 03 écrou sur angle M6 Epoxy noir 16 x 16 x 80
(coté gauche)
Référence Désignation Finition Tube (sect x Lg)
Support de fixation MINI
976 730 04 écrou sur angle M6 Epoxy noir 16 x 16 x 80
(coté droit)
Coutissedans ™ Couisse dans Tube 20x20x1,5
Tube 15x15 Tube 20x20 » Tube 25x25 Tube 30x30 Tube 35x35
Coulisse dans Coulisse dans Coulisse dans Coulisse dans

REHA-TRANS

39

27/11/2019




MOUSSE INJECTEE accessoires

Références Désignations Lg x Larg. arriere x H Finition
Butée d'abducti kai
100 610 11 uiee dabaucrion skal 150 x 60 x 90 Recouvert Skai
sur plaque de bois
Butée d' ti kai
100 610 21 utée d'abduction skal 170 x 80 x 90 Recouvert Skai
sur plaque de bois
Butée d'abducti kai
100 610 31 utee dabduction skal 180 x 100 x 90 Recouvert Skai
sur plaque de bois
100 620 11 Butée d'abduction 170 x 80 x 90 Mousse préte 3 garnir
nue a coller
Butée d'abducti
100 620 21 utee \a uction 170 x 80 x 90 Mousse préte a garnir
nue a coller
Butée d'abduction
100 620 31 utee dabduct 180 x 100 x 90 Mousse préte & garnir
nue a coller
Butée d'abduction
100 620 12 en mousse injectée 115 x 60 x 80 Mousse injectée
a visser
Références Désignations
100 643 10 Sangle de bassin en mousse injectée réglable de 16 a 22 cm
100 643 20 Sangle de bassin en mousse injectée réglable de 20 a 28 cm
Références Description Dimensions partie rigide
100 640 10 Sangle de bassin avec arrondi rigide recouvert de skai 20 cm
100 640 20 24 cm
100 640 30 28 cm
100 640 40 32cm
100 640 50 Sur mesures
Référence Description Dimensions(Lg x Larg x H)
Cale en mousse injectée avec forme pour c6té gauche
100 643 11 (2 x 2 fixations taraudées M6) 105 x 105 x 55 mm
Référence Description Dimensions(Lg x Larg x H)
Cale en mousse injectée avec forme pour coté droit
100 643 12 (2 x 2 fixations taraudées M6) 105 x 105 x 55 mm
Référence Description Dimensions(Lg int x H x Prof)
Appui-téte avec maintien latéral en mousse injectée
165 400 02 (deux fixations taraudées M6) 165 x 110 x 135 mm

REHA-TRANS

40

27/11/2019




REHA-TRANS

Référence

Description

Dimensions(Lg int x H x Prof)

100 086 11

Cale latérale G/D en mousse injectée
(2 fixations taraudées M6)(la piece)

90 x 90 x 75 mm

41

27/11/2019




SUPPORTS DE FIXATION

Références Description Finition Rails (pour vis M6) | Tube (sect x Lg)
976 730 01 Adaptateur 3 branches Chrome 50 x 20 20 x 20 x 100
976 73001 E écrou M8 sur angle a gauche Epoxy martelé 50 x 20 20 x 20 x 100
Références Description Finition Rails (pour vis M6) | Tube (sect x Lg)
976 730 02 Adaptateur 3 branches Chrome 50 x 20 20 x 20 x 100
976 730 02 E écrou M8 sur angle a droite Epoxy martelé 50 x 20 20 x 20 x 100
ek ) . s Tube vertical Tube horizontal
Référence Designations Finition
(sect x Lg) (sect x Lg)
100 612 01-20 Fourreau 2 €crous Epoxy 20 x 20 x 100 20 x 20 x 80
sur face M6 martelé
Références Designation Finition Tube (sect x Lg) Plaque
976 602 20-M6 Support de fixation Epoxy martelé 20X 20 x 70 60 x 70
écrou M6 sur face
rt de fixati B
976 602 21-M6 Support de fixation Epoxy martelé 20 x 20 x 120 60 x 70
écrou M6 sur face
S rt de fixati .
976 602 20-M8 ,uppo € fxation Epoxy martelé 20x20x 70 60 x 70
écrou M8 sur face
S rt de fixati .
976 602 21-M8 upport de fixation Epoxy martelé 20 x 20 x 120 60 x 70
écrou M8 sur face

Référence Désignation Finition Tube (sect x Lg)
Support de fixation MINI
976 730 03 écrou sur angle M6 Epoxy noir 16 x 16 x 80
(coté gauche)
Référence Désignation Finition Tube (sect x Lg)
Support de fixation MINI
976 730 04 écrou sur angle M6 Epoxy noir 16 x 16 x 80
(coté droit)
Coutissodans W Couilase dans Tube 20x20x1,5
Tube 15x15 Tube 20x20 # Tube 25x25 Tube 30x30 Tube 35x35
Coulisse dans Coulisse dans Coulisse dans Coulisse dans

REHA-TRANS

42

27/11/2019



ADAPTATEURS

Références Description Finition Tube (sect x Lg) Plaquette | Percage
976 830 00 Adaptateur droit Chrome 20 x 20 x 60 60 x 70 a7
97683000 E écrou sur face M8 Epoxy martelé idem idem idem
976 840 00 Chrome 25 x 25 x 60 60 x 70 a7
976 840 00 E Epoxy martelé idem idem idem
Références Description Finition Tube (sect x Lg) | Plaquette | Percage
976 880 00 Adaptateur droit écrou Chrome 20 x 20 x 60 60 x 70 a7
976 88000 E sur coté M8 Epoxy martelé 20 x 20 x 60 60 x 70 a7
976 890 00 Chrome 25 x 25 x 60 60 x 70 a7
976 890 00 E Epoxy martelé 25 x 25 x 60 60 x 70 a7
Références Description Ecro Finition Tube (sect x Lg) | Plaquette | Percag
976 860 53 Adaptateur droit M6 Chrome 16 x 16 x 60 60 x 70 a7
976 860 53 E avec écrou sur angle M6 | Epoxy martelé 16 x 16 x 60 60 x 70 a7
976 860 54 M6 Chrome 20 x 20 x 60 60 x 70 a7
976 860 54 E M6 | Epoxy martelé 20 x 20 x 60 60 x 70 a7
976 860 00 M8 Chrome 20 x 20 x 60 60 x 70 a7
976 860 00 E M8 | Epoxy martelé 20 x 20 x 60 60 x 70 a7
976 860 25 M8 Chrome 25 x 25 x 60 60 x 70 a7
976 860 25 E M8 | Epoxy martelé 25 x 25 x 60 60 x 70 a7
976 860 26 M6 Chrome 25 x 25 x 60 60 x 70 a7
976 860 26 E M6 | Epoxy martelé 25 x 25 x 60 60 x 70 a7
Références Description finition Tube (sect X Lg) Plaquette Percage
97683002 | Adaptateur Epoxy. 20 x 20 x 60 60 X 65 04
plaque papillon martelé
976 830 03 écrou sur face M6 Epoxy 25 x 25 x 60 60 x 65 04
martelé
Référence Description Finition Tubes (sect x Lg) Plaques | Percage
976 880 01 E Adaptateur plaque papillon Epoxy 20 x 20 x 60 65x60 | @4
écrou sur coté M6 martelé
Tube 12x12 Tube 16x16
Coulisse dans * Coulisse dans ? Tube 20x20x1,5
Tube 15x15 Tube 20x20 Tube 25x25 Tube 30x30 Tube 35x35
Coulisse dans Coulisse dans Coulisse dans Coulisse dans

REHA-TRANS 43 27/11/2019



Références Désignation Finition Tube(sect x Lg) Plaque | Percage
976 860 61 Adaptateur plague papillon EPOXY | 16x16x60 | 65x60| @4
avec écrou sur angle M6 martelé
Adaptat | ill E
976 860 60 aptateur piaque papttion POXY | 20x20x60 |65x60| @4
avec écrou sur angle M6 martelé
976 860 62 Adaptateur plague papillon EPOXY | o5 25x60 | 65x60| @4
avec écrou sur angle M6 martelé
Références Description Finition Tube (sect x Lg) Plaquette Percage
Adaptat b 60 x 70
976 810 00 RIS T Chrome 20 x 20 x 60 X 97
écrou sur face M8 (courbe 10 mm)
976 810 00 E Epoxy martelé 20 x 20 x 60 60x 70 a7
poxy (courbe 10 mm)
7
976 820 00 Chrome 25 x 25 x 60 00x 70 a7
(courbe 10 mm)
60 x 70
76 82 E E rtelé 2 2 7
976 820 00 poxy martelé 5x25x 60 (courbe 10 mm) [4]
Références Description Finition Tube (sect x Lg) Plaquette Percage
Adaptat 7
976 870 00 Adaptateur courbe Chrome | 20 x 20 x 60 60 x 70 27
écrou sur coté M8 (courbe 10 mm)
976 870 00 E EPOXY 1 50 x 20 x 60 60 x 70 97
martelé (courbe 10 mm)
Références Description | Ecrou | Finition Tube (sect x Lg) Plaquette Percage
Adaptateur Epoxy 60 x 70
976 850 01 E M6 , 16 x 16 x 60 37
courbe martelé (courbe 10 mm)
976 850 02 E Ecrou sur me | EPOY 1 50x20x60 60 x 70 o7
I'angle martelé (courbe 10 mm)
60 x 70
976 850 00 M8 | Chrome 20 x 20 x 60 Q7
(courbe 10 mm)
976 850 00 E ms | EPOY | 20 x20x60 60 x 70 97
martelé (courbe 10 mm)
976 850 03 mg | EPXY I o5 o560 60 x 70 97
martelé (courbe 10 mm)
Référence Description Finition Tube (sect x Lg) Demi-plaque | Percage
Adaptat droit
976 880 05 E Adaptateur drol Epoxy martelé | 20 x 20 x 60 60 x 45 24
écrou sur coté M8
~ Tube 12x12 Tube 16x16
Coulisse dans ' Coulisse dans Tube 20x20x1,5
Tube 15x15 Tube 20x20 Tube 25x25 Tube 30x30 Tube 35x35
Coulisse dans Coulisse dans Coulisse dans Coulisse dans

REHA-TRANS

44

27/11/2019



Référence Description Finition Tube (sect x Lg) | Demi-plaque | Percage
Adaptateur droit écrou

976 880 04 E sur coté M8 Epoxy martelé 20 x 20 x 60 60 x 45 a4
Référence Designation Finition Tube (sect x Lg) | Demi-plaque | Percage
Adaptat droit
976 860 52 E Adaptateur arol Epoxy martelé | 20 x 20 x 60 60 x 45 27
écrou sur angle M8
Références Désignation Finition Tube (sect x Lg) | Demi-plaque | Percage
976 860 50 Adaptateur droit Chrome 20 x 20 x 60 60 x 45 27
écrou sur angle M8
Adaptat droit
976 860 50 E ndaptateur crol Epoxy martelé | 20 x 20 x 60 60 x 45 27
écrou sur angle M8
Référence Description Finition Tube (sect x Lg) Demi-plaque Percage
Adaptat it E 4
976 880 02 E Adaptateur droi POXY 1 20x20x60 60x 4> 24
ecrou sur cote M6 martelé (forme papillon)
Référence Désignation Finition Tube (sect x Lg) Demi-plaque Percage
Adaptat it E 4
976 880 03 E Adaptateur droi POXY 1 20x20x60 60x 4> 24
ecrou sur cote M6 martelé (forme papillon)
Référence Désignation Finition Tube (sect x Lg) Demi-plaque Percage
Adaptateur avec 60 x 45
976 860 55 écrou M6 Epoxy martelé 20 x 20 x 60 a4
sur angle (forme papillon)

T 22 T map Tube 16x16 W) Tube 20x20x1,5

Coulisse dans Coulisse dans
Tube 15x15 Tube 20x20 Tube 25x25 Tube 30x30 Tube 35x35
Coulisse dans Coulisse dans Coulisse dans Coulisse dans

REHA-TRANS 45 27/11/2019




Référence Description Finition Tube (sect x Lg) Demi-plaque Percage
Adaptat it E 4
976 860 51 Adaptateur droi POXY 1 20x20x60 00 X 45 g4
écrou sur angle M6 martelé (forme papillon)
Références Description Finition Tube (sect x Lg) Plaquette | Percage
Adaptat | . 25x 2 1
976 860 26BH daptateurlongavec | o oels | 20X 23X100 o0 q0 | a7
écrou sur angle M6 épaisseur 2 mm
Adaptateur | . 20 x 20 x 100
976 860 27BH captateuriong avec 1 o xy martelé Xeox 60x70 | @7
écrou sur angle M6 epaisseur 2mm
VERSION MINI 20 x 20 x 120
976 860 27BHM Adaptateur long avec Epoxy martelé o 60 x 70 a7
écrou sur angle M6 epaisseur 1.5 mm
Référence Designation Finition Tube (sect x Lg) | Plaquette | Percage
Adaptat |
976 860 28BH daptateurlongavec | o o tels | 20x20x100 | 60x70 | @7
2 écrous sur angle M6

Référence Désignation Finition Tube 1 (sect x Lg) Tube 2 (sect x Lg)
Adaptat tablett
100 612 54-04 i N [ 25 X 25 X 60 25 X 25 X 60
avec écrou angle M8
Référence Désignation Finition Tube 1 (sect x Lg) Tube 2 (sect x Lg)
Adaptat tablett
100 612 54-03 SEERIAEIEE | 25 X 25 X 60 20 x 20 x 40
avec écrou angle M8
Tube 12x12 Tube 16x16
Coulisse dans ' Coulisse dans Tube 20x20x1,5
Tube 15x15 Tube 20x20 Tube 25x25 Tube 30x30 Tube 35x35
Coulisse dans Coulisse dans Coulisse dans Coulisse dans

REHA-TRANS

46

27/11/2019




Références Description Finition | Vis Ecartement Plaque Percage
Carré de fixation Epoxy 60 x 65
976 603 13 E a lamelles pour M6 13 mm (Forme 24
vis M6 ou M8 martelé papillon)
976 603 16 Chrome |[M8 16 mm 60 x 70 a7
976 603 16 E EPOXY 1 g 16 mm 60 x 70 o7
martelé
976 603 21 Chrome |[M8 21 mm 60 x 70 a7
976 603 21 E EPOXY | g 21 mm 60 x 70 27
martelé
976 603 26 Chrome |[M8 26 mm 60 x 70 a7
976 603 26 E EPOXY 1 g 26 mm 60 x 70 97
martelé
Références Description Finition Ecartement Plaque Percage
976 604 16 Carré de fixation Chrome 16 mm 60 x 70 a7
97660416 | amelles avec Epoxy. 16 mm 60 x 70 07
écrou M8 martelé
976 604 21 Chrome 21 mm 60 x 70 a7
976 604 21 E Epoxy. 21 mm 60 x 70 07
martelé
976 604 26 Chrome 26 mm 60 x 70 a7
976 604 26 E Epoxy. 26 mm 60 x 70 27
martelé
Références Description Finition Rails Tubes
100 612 22 Repose-pieds ou fixation Chrome Vis M6 / 300 mm 20 x 20 x 100
100612 22 E tablette monobloc Epoxy martelé Vis M6 / 300 mm 20 x 20 x 100
100 730 04 (écrou centré sur angle). Chrome Vis M6 / 180 mm 20x20x 70
100730 04 E Epoxy martelé | Vis M6/180 mm 20x20x 70
100 612 24 Chrome Vis M8 / 180 mm 20 x 20 x 60
100612 24 E Epoxy martelé Vis M8 / 180 mm 20 x 20 x 60
- Tube 12x12 * Tube 16x16
Coulisse dans Coulisse dans Tube 20x20x1,5
Tube 15x15 Tube 20x20 Tube 25x25 Tube 30x30 Tube 35x35
Coulisse dans Coulisse dans Coulisse dans Coulisse dans

REHA-TRANS 47 27/11/2019



SUPPORT DE VERTICALISATION

A o L Hauteur mini
Référence Description Finition s Lalssay a I'horizontale
Support Minicool composé de :
- tige centrale 1 m Epoxy Noir
- 2 traverses (abduction et tablette)
223 450 00 - 2 équerres repose-pieds enfant 490 mm 500 mm
- vérin par déclenchement au pied
et chrome

- verrouillage de sécurité.
Avec 4 rallonges de stabilisation

REHA-TRANS 48

27/11/2019




Référence Description Finition
Support de Verticalisation pliant avec :
- Fixation coque Chrome
- Dispo tablette

222 400 00 - Pivot au niveau des pieds et

- Assistance par vérin
Poids Maxi 35 Kg.
Taille Maxi 1m - 1.10m.

Epoxy martelé

REHA-TRANS 49

27/11/2019




.

Références Description Finition type Largeurs Hauteur mini
Support de verticalisation VERTICOOL .
avec base asymétrique réversible. Epoxy Noir 660 mm
222 500 00 composé de : junior jusqu'a 50 Kg | 230 et 520 mm
-1 tige centrale 1,10 m et chrome a I'horizontale

- 2 traverses (abduction et tablette)

- 2 repose-pieds avec roulettes de stabilisation
- vérin par déclenchement a la poignée Epoxy Noir 660 mm
222 600 00 - 1 guidon senior jusqu'a 80 Kg | 230 et 600 mm
- verrouillage de sécurité
- 4 rallonges dont 2 a 90°

et chrome a I'horizontale

REHA-TRANS 50 27/11/2019




Références Description Finition Type Largeurs | Hauteurs
Support de verticalisation KIT DE VERTICALISATION Epoxy martelé
222 301 00 Taille 1
composé de : et chrome
- 1 Support dorsal télescopique triangulé Epoxy martelé
222 302 00 - 2 supports télescopiques lombaires Taille 2
- 2 charniéres et chrome
- 4 roulettes freins Epoxy martelé
222 303 00 - 2 roulettes non freinés Taille 3

et chrome

REHA-TRANS 51

27/11/2019




VERTICOL Supports

au mouvement soit
de verticalisation
soit
d’horizontalisation

Vérin a gaz d’assistance

Références Description Désignations Assistante au mouvement
222 20000 Supportlde Eelies S on ERIICCR Verticol Senior Aide a la verticalisation
composé de :
- 1 tige centrale 1,10 m Verticol Senior
222210 00 - 2 traverses (abduction et tablette) Aide 2 I'horizontalisation

- 2 équerres repose-pieds
- vérin 200 N par déclenchement au pied

222 100 00 - 2 rallonges de stabilisation

- Poids maxi 75 kg

222 11000 « Finition :
- Bleu (RAL 5010) ou

- Gris (RAL 7016) ou

22340000 1 noir (RAL 9005)

avec vérin inversé

Verticol Junior

Aide a la verticalisation

Verticol Junior

avec vérin inversé

Aide a I'horizontalisation

Verticol Enfant

Sans vérin, pas d'assistance

REHA-TRANS 52

27/11/2019




VERTICOL Options

Référence Description Finition Adaptation pour
Tige fixati églabl f

222 100 16 g€ |i(a.\|on reglable en profondeur Chrome Verticol et Verticool
pour tétiére ou coque

Référence Description Finition Adaptation pour
Tige fixation coque réglable en profondeur.

222100 14 En 3 piéces, plat a courber, cintrer longueur 500 mm Epoxy martelé Verticol et Verticool

REHA-TRANS 53

27/11/2019




22220011 Avec roues crantées @50 450 x 500 | Chrome Verticol et Verticool senior

REHA-TRANS 54 27/11/2019



REHA-TRANS 55 27/11/2019



EMBASES

Hauteur de réglage
140 2 530 mm

Réglage de la hauteur
par la pédale

Références Description Finition Hauteur de rails

218 000 11 Embase « INTEGRALE » Noir Epoxy | Receveur de 11 mm
218 000 13 Réglage en hauteur de 14 a 53 cm et en inclinaison de 5 a 30°. Noir Epoxy | Receveur de 13 mm
218 000 15 4 roulettes freins @75 anti-bascule. Noir Epoxy | Receveur de 15 mm
218 000 17 Noir Epoxy | Receveur de 17 mm
218 000 19 La hauteur est réglable par une pédale avec une assistance par vérin a gaz. Noir Epoxy | Receveur de 19 mm
218 000 21 L'inclinaison se regle par une manette indexable. Noir Epoxy | Receveur de 21 mm

REHA-TRANS 56 27/11/2019



Références Description Hauteur de rails

213300 11 Embase d [nterleur regla\ble en hauteur et en inclinaison avec receveur de plaque Receveur de 11 mm
(hauteur réglable de 37 a 52 cm)

21330013 Receveur de 13 mm
Un modele d'Embase identique surbaissée existe avec une hauteur sol / receveur = 30cm

213300 15 préciser ""SURBAISSEE"" lors de la commande Receveur de 15 mm

21330017 Coloris : Receveur de 17 mm
- Bleu (RAL 5010) ou Gris (RAL 7016) ou Noir (RAL 9005)

21330019 |y Rose (RAL 4003) ou Turquoise (RAL 5018). AEERiEr Gl e

213 300 21 Receveur de 21 mm

Références Description Hauteur de rails

213311 11 Embase d lnteneur regla\ble en hauteur et en inclinaison avec receveur de plague Receveur de 11 mm
(hauteur réglable de 37 a 52 cm)

213 311 13 avec tube central pour adjonction de repose-pieds, tablette... Receveur de 13 mm

213 311 15 Un modele d'Embase identique surbaissée existe avec une hauteur sol / receveur = 30cm Receveur de 15 mm
préciser ""SURBAISSEE"" lors de la commande

213 31117 Receveur de 17 mm
- Bleu (RAL 5010) ou Gris (RAL 7016) ou Noir (RAL 9005)

21331119 ou Rose (RAL 4003) ou Turquoise (RAL 5018). Receveur de 19 mm

21331121 Receveur de 21 mm

REHA-TRANS 57

27/11/2019




Référence Description Hauteur de rails
Embase d'intérieur réglable en hauteur et en inclinaison avec receveur de plaque
(hauteur réglable de 47 a 61 cm)
avec tube central pour adjonction de repose-pieds, tablette...
Receveur au choix
PARTICULARITE:
Le receveur est réglable en inclinaison depuis le guidon fixe de poussée.
Assistance par vérin a gaz.
213 311 00V Attention : le réglage en hauteur est lié a l'inclinaison

Un modele d'Embase identique surbaissée existe avec une hauteur sol / receveur
réglable de 31 a 36,5 cm
préciser ""SURBAISSEE"" lors de la commande

- Bleu (RAL 5010) ou Gris (RAL 7016) ou Noir (RAL 9005)
ou Rose (RAL 4003) ou Turquoise (RAL 5018).

11,13,15,17,19 ou 21mm

REHA-TRANS 58

27/11/2019




Références Description Hauteur de rails
223300 11 Elmbase d’intérieur a mont.ant. un.lque ' Receveur de 11 mm
réglable en hauteur et en inclinaison par rails
22330013 avec receveur de plaque. Receveur de 13 mm
Hauteur réglable de 43 a 56 cm
22330015 Receveur de 15 mm
Cette embase permet I'adjonction de repose-pieds, tablette, accoudoirs...
22330017 Cette embase peut étre transformée en support de verticalisation Verticol enfant (223 400 00). Receveur de 17 mm
223300 19 - Bleu (RAL 5010)ou Noir (RAL 9005) Receveur de 19 mm
223 300 21 Receveur de 21 mm
200 120 00 F 200 120 00
!
Références Désignation Finition
Guidon de poussée REGLABLE
200 120 00 en inclinaison avec roues crantées @50 Chrome

et en hauteur

Guidon de poussée FIXE
200 120 0O0F - pas de réglage en inclinaison Epoxy martelé
- pas de réglage en hauteur

REHA-TRANS 59 27/11/2019




Montage de selles

Réglable
en
hauteur

MMontage “fer plat”

Références Désignations Coloris
215 000 01 Socle 5 branches avec fer plat a cintrer (partie supérieure brute) Bleu (Ral 5010), Noir (RAL 9005) ou Epoxy martelé
I h éri rti éri t
215 000 02 Socle 5 branches avec vérin (partie §uperleure brute) Bleu (Ral 5010) ou Noir (RAL 9005)
Avec fer plat ou montage de selles (partie courbe basculante)
215 000 03 Socle 5 branches pour montage de selles (partie supérieure brute) Bleu (Ral 5010), Noir (RAL 9005) ou Epoxy martelé

REHA-TRANS

60

27/11/2019




SANGLES BASSIN ou CULOTTE

Modele courbe

Modele droit

Références Description Matiere Tailles | Versions Dimensions assise (Lg x Larg)
100 667 10 Sangles culotte Dartex noir Taille 1 | Courbe 390 x 350 mm
100 667 20 droites ou courbes réversibles DartexDartex noir | Taille 2 | Courbe 410 x 380 mm
100 667 20 DARTEX noir/ tissu aéré couleur Dartex noir Taille 3 | Courbe 430 x 410 mm
100 666 10 Couleurs existantes : Dartex noir Taille 1 | Droite 520 x 350 mm
100 666 20 Noir / Bleu / Rouge / Vert Dartex noir Taille 2 | Droite 530 x 380 mm
100 666 30 (a préciser lors de la commande) Dartex noir Taille 3 | Droite 540 x 410 mm
Références Matiere Tailles Dimensions (Lg x Larg)

100 665 10 Néoprene noir Taille 1 400 x 220

100 665 20 Néopréne noir Taille 2 440 x 260

100 665 30 Néoprene noir Taille 3 480 x 280

REHA-TRANS

61

27/11/2019




Références Matiere Dimensions Couleurs
(Lg assise x Larg x Lg bretelles)

Noir / bleu / rouge

100 660 10 Skat 170 x 220 x 230 S

a préciser a la commande
100 660 20 Skai 200 x 255 x 235 _ Noir/bleu/rouge

a préciser a la commande
100 660 30 Skai 220 x 280 x 240 Noir /bleu / rouge

a préciser a la commande

Références Description Longueurs de la sangle Largeurs de sangle

100 520 10 Sangle de poitrine rembourrée 120 cm 40 mm

avec sangle tissée et

100 520 20 boucle plastique 150 cm 40 mm
Références Description Longueurs de la sangle Largeurs de sangle
100 650 12 Sangle de bassin rembourrée 110 cm 40 mm

avec sangle sécurité et
100 650 22 boucle métallique. 130 cm 40 mm

REHA-TRANS 62 27/11/2019




HARNAIS

Références Description ZIP | Matiere | Taille Version Dimensions (Lg x larg)
100 530 10 Harnais Skai avec ou sans zip central SANS [ Skai [ Taillel | Masculine 300 x 215
100 530 20 SANS | Skai | Taille 2 [ Masculine 335 x 265
100 530 30 4 boucles plastique a réglage rapide SANS | Skai [ Taille 3 | Masculine 415 x 325
10053110 Couleurs existantes : Noir / Bleu / Rouge AVEC Skai Taille 1 [ Masculine 300 x 215
100 531 20 AVEC| Skai | Taille2 [ Masculine 335 x 265
100 531 30 AVEC Skai Taille 3 | Masculine 415 x 325
Références Description ZIP | Matiere | Tailles | Version Dimensions (Lg x larg)
100 540 10 Harnais Skai avec ou sans zip central SANS | Skai | Taillel [ Féminine 305 x 198
100 540 20 SANS Skai Taille 2 | Féminine 345 x 234
100 540 30 4 boucles plastique a réglage rapide SANS |  Skai Taille 3 | Féminine 425 x 278
100 541 10 Couleurs existantes : Noir / Bleu / Rouge AVEC | Skai Taille 1 | Féminine 305 x 198
100 541 20 AVEC [ Skai [ Taille2 | Féminine 345 x 234
100 541 30 AVEC| Skai | Taille3 [ Féminine 425 x 278
REHA-TRANS 63 27/11/2019




Références Description ZIP | Tailles Version Dimensions (Lg x Larg)
100 536 10 Harnais de maintien réversible SANS | Taille1 [ Masculine 300 x 215
100 536 20 avec ou sans zip central SANS | Taille 2 | Masculine 335 x 265
100 536 30 bi-matiére : Datex noir/ tissus aéré couleur SANS | Taille 3 [ Masculine 415 x 325

4 boucles plastiques a réglage rapide
100 537 10 Couleurs existantes : Noir / Bleu / Rouge / Vert AVEC | Taille 1 | Masculine 300 x 215
100 537 20 a préciser a la commande AVEC | Taille 2 | Masculine 335 x 265
100 537 30 AVEC | Taille 3 | Masculine 415 x 325

'
VAL
r N

Références Description ZIP | Tailles Version Dimensions (Lg x Larg)
100 546 10 Harnais de maintien réversible SANS | Taille 1 | Féminine 305 x 198
100 546 20 avec ou sans zip central SANS | Taille 2 | Féminine 345 x 234
100 546 30 bi-matiére : Datex noir/ tissus aéré couleur SANS | Taille 3 | Féminine 425 x 278

4 boucles plastiques a réglage rapide
100 547 10 Couleurs existantes : Noir / Bleu / Rouge / Vert AVEC | Taille 1 | Féminine 305 x 198
100 547 20 a préciser a la commande AVEC | Taille 2 [ Féminine 345 x 234
100 547 30 AVEC | Taille 3 [ Féminine 425 x 278

REHA-TRANS 64

27/11/2019




o o - . . Dimensions
Références Description Matiéere Version Taille erE) e ee e g e Ve [
100 535 20 Harnais de maintien néoprene Néoprene noir | Féminine | Taille S 180 x 280 x 210
100 535 30 extensible et confortable avec Néopréne noir | Féminine | Taille M 210 x 320 x 205
100 535 40 4 boucles plastiques a réglage rapide Néoprene noir | Féminine | Taille L 205 x 390 x 240
100 545 20 Néopréne noir | Masculine | Taille S 175 x 300 x 195
100 545 30 Néoprene noir | Masculine | Taille M 210 x 350 x 240
100 545 40 Néoprene noir | Masculine | Taille L 220 x 440 x 240
100 545 50 Néoprene noir | Masculine | Taille XL 270 x 540 x 330

Référence Description

Harnais de sécurité avec boucle métallique 3 / 5 points complet

100 550 08 . . .
avec systeme de serrage central (taille unique).

REHA-TRANS 65 27/11/2019




CEINTURES PELVIENNES

Références

Description

Largeurs des sangles

100 654 10

100 654 20
100 654 30

Ceinture pelvienne rembourrée avec boucle plastique

25 mm

40 mm

50 mm

Références

Description

Largeurs des sangles

100 654 21

100 654 31

Ceinture pelvienne rembourrée avec boucle métallique

40 mm

50 mm

Références

Description

Largeurs des sangles

100 655 21

100 655 31

Ceinture pelvienne avec rembourrage anatomique
et boucle métallique

40 mm

50 mm

REHA-TRANS

66

27/11/2019




Références Description Largeurs des sangles
100 655 10 Ceinture pelvienne avec rembourrage 25 mm

100 655 20 anatomique et boucle plastique 40 mm

100 655 30 50 mm
Références Description Largeurs des sangles Longueurs des sangles
100 525 10 Sangle de poitrine large 80 mm 100 cm

en skai avec velcro.

100 525 20 80 mm 130 cm

Coloris noir ou bleu

REHA-TRANS 67 27/11/2019



POIGNEES ELASTOMERES

Références Description Dimensions Tubes PVC Lots

100 938 15 Poignées élastomeres avec patins 270 x 25 Lg 190 L'unité

de fixati lées & ch
10093815 20 | 0<,Xatons surmoulees a chaque 270 x 25 Lg 190 Lot de 20

extrémité (grand modéle)
100 938 15 50 270 x 25 Lg 190 Lot de 50

Références Description Dimensions Lots
100 935 07 Poignées élastomeres 300 x 15 L'unité
100 935 07_20 (petit modele) 300 x 15 Lot de 20
100 935 07_50 300 x 15 Lot de 50
Références Description Dimensions Tubes PVC Lots
100 938 02 Poignées élastomeres sans patins 500 x 25 Lg 190 L'unité
100 938 02_20 (grand modele) 500 x 25 Lg 190 Lot de 20
100 938 02_50 500 x 25 Lg 190 Lot de 50

REHA-TRANS 68 27/11/2019




BARRETTES DE SERRAGE RAPIDE

JIHAAmAMmAmHTHRTHII

Références Description Dimensions (Lg x Larg)
992 380 01 Barrette de réglage "SANS BOUCLE" 225 x 22 mm
992 380 02 315 x 22 mm
992 380 03 400 x 22 mm

Références description Dimensions (Lg x Larg)
992 380 10 Barrette de réglage rapide avec boucle Barrette 225 x 22 mm
992 380 20 idem Barrette 315 x 22 mm
992 380 30 idem Barette 400 x 22 mm
992 380 10 709 Boucle seule largeur 22 mm

JfiS

Références description Dimensions (Lg x Larg)
992 380 11 Barrette de réglage rapide avec boucle a cliquet Barrette 225 x 22 mm
992 380 21 idem Barrette 315 x 22 mm
992 380 31 idem Barrette 400 x 22 mm
992 380 10748 boucle a cliquet seule largeur 22 mm

REHA-TRANS 69

27/11/2019




T

M J'i Il _JF |'|‘ fi |{ fl | | U

Références Description Dimensions (Lg x Larg)

992 390 01 Barrette de réglage "SANS BOUCLE" 275 x 19 mm

992 390 02 300 x 19 mm

Fixation

en dessous
invisible
Références Description Dimensions
992 390 10 Barrette de réglage rapide avec boucle 275 x 19 mm
992 390 20 idem 350 x 19 mm
992 390 10 B19ST boucle seule largeur 19 mm

Fixation

en dessous
invisible
Références Description Dimensions (Lg x Larg)
992 390 11 Barrette de réglage rapide avec boucle a cliquet 275 x 19 mm
992 390 21 idem 350 x 19 mm
992 390 10 B19GO Boucle a cliquet seule Largeur 19 mm

REHA-TRANS 70 27/11/2019




BOUCLES

REHA-TRANS

Référence Prix Description Adaptation
992 382 25 2,95 Boucle a clapet métallique Pour sangle de 25 mm
Référence Prix Description Adaptation
992 383 40 13,24 Boucle de sécurité avec fiche Pour sangle de 40 mm
Références Description Adaptations

992 303 25 Boucle plastique pivotante Pour sangle de 25 mm

992 303 41 Pour sangle de 40 mm
Référence Prix Adaptation

992 387 40 14,98 Pour sangle de 40 mm

Références Description Dimensions

992 300 25 Boucle a clapet Pour sangle de 25 mm

992 300 40 Pour sangle de 40 mm

992 300 50 Pour sangle de 50 mm
Références Description Dimensions

992 301 25 Boucle rapide a déclenchement latéral Pour sangle de 25 mm
992 301 40 Pour sangle de 40 mm
992 301 50 Pour sangle de 50 mm

71

27/11/2019




REHA-TRANS

Références

Description

Dimensions

Boucle rapide a déclenchement central

992 306 25 Pour sangle de 25 mm
avec réglage rapide
992 306 40 Pour sangle de 40 mm
Référence Prix Dimension
992 305 25 2,65 Pour sangle de 25 mm
Références Description Dimensions
992 304 25 Piece de réglage Pour sangle de 25 mm
992 304 40 Pour sangle de 40 mm
992 304 50 Pour sangle de 50 mm
Référence Description Dimension
Boucle rapide a déclenchement
992 301 26 central et latéral Pour sangle de 25 mm
(ouverture 3 doigts)
Référence Description Dimension
992 303 40 Boucle plastique noire pour sangle bretelle 4 points Pour sangle de 40 mm

12

27/11/2019




PLAQUES et SYSTEMES de REGLAGE pour COQUILLE

976 607 21 (120 + 35) x 40 x 4
976 607 41 (190 + 35) x 40 x 4

REHA-TRANS 73 27/11/2019



Référence Descriptif

100113 10 Kit d’assemblage siege/dossier avec systeme breveté

Référence Descriptif

Kit de réglage du dossier
*Deux rails de réglage
*Quatre vis M8 x 30
100 110 01 *Huit rondelles
*Quatre rondelles éventail*Deux écrous frein
*Deux vis de serrage a main
*Deux charnieres 80 x 80 x 1,5 mm

REHA-TRANS 74 27/11/2019



CALES LATERALES

-y

Références Description Dimensions (Lg x Larg)
100576 10 Cale latérale amovible 120 x 70 mm
100576 20 150 x 100 mm
Références Description Dimensions (Lg x Larg)
100575 10 Cale latérale escamotable 120 x 70 mm
100575 20 150 x 100 mm
Références Description Dimensions (Lg x Larg)
100574 10 Cale latérale fixe 120 x 70 mm

100574 20 150 x 100 mm




ELEMENTS de FABRICATION

REHA-TRANS

Références Description Finition Section | Longueur Ecrou
100 430 10-05 E Epoxy martelé 16 x 16 15 mm M6 a plat
100 430 20-05 E | Piece de réglage Epoxy martelé 20 x 20 20 mm M6 a plat

976 800 20 en tube carré Chrome 20x 20 30 mm M8 sur angle

976 80020 E avec écrou Epoxy martelé 20 x 20 30 mm M8 sur angle

976 800 25 Chrome 25 x 25 30 mm M8 sur angle

976 800 30 Chrome 30 x 30 30 mm M8 sur angle

976 800 35 Chrome 35x35 30 mm M8 sur angle

Références Description Plaques Dimensions (sect x H)

976 602 15 Plague de montage avec 70 x 70 20 x 20 x 130 mm

976 602 20 tube soudé verticalement 70x 70 25 x 25 x 130 mm

976 602 25 (chrome) 70 x 70 30 x 30 x 130 mm

Références Description Dimensions

976 900 12 Tube carré chromé 12 x 12 x 2 x 1 métre

976 900 15 Tube carré chromé 15 x 15 x 2 x 1 metre

976 900 20 Tube carré chromé 20 x 20 x 2 x 1 métre

976 900 25 Tube carré chromé 25 x 25 x 2 x 1 métre

976 900 30 Tube carré chromé 30 x 30 x 2 x 1 métre

976 900 35 Tube carré chromé 35 x 35 x 2 x 1 métre

976 502 12 Tube rond chromé @12 x 3 x 1 metre

976 502 13 Tube rond chromé @14 x 1,5 x 1 métre

976 502 14 Tube rond chromé @14 x 3 x 1 metre

976 502 18 Tube rond chromé @18 x 1,5 x 1 métre

976 502 22 Tube rond chromé @22 x 1,5 x 1 metre

976 502 25 Tube rond chromé @25 x 1,5 x 1 métre

976 502 30 Tube rond chromé @30 x 2 x 1 metre

76

27/11/2019




2 longueurs
1100 mm
1500 mm

Références Description Dimensions Ecrou

222 100 05 Tige centrale 1Im10 20 x 20 x 1100 mm Sans

22 100 05B Tige centrale 1m10 + écrou 20 x 20 x 1100 mm M6
222 100 05-150 Tige centrale 1m50 20 x 20 x 1500 mm Sans
222 100 05-150B Tige centrale 1m50 + écrou 20 x 20 x 1500 mm M6

222 100 05XX

Sur mesures

Sur mesures

Sur demande

Références Description Finition Lg x Larg x Ep Percage
975 600 10 Lamelle Taille 1 Acier brut 30 x20 x 2 mm 8 mm
975 600 20 Lamelle Taille 2 Acier brut 30x20 x4 mm 8 mm
Référence Description Finition Lg x Larg x Ep
976 601 11 Rail de réglage double pour vis M6 Acier Brut 180 x 20 x 4 mm
Référence Description Finition Lg x Larg x Ep

976 601 28 Rail dé réglage pour vis M8 Acier brut 170 x 45 x 3 mm
Références Description Finition Lg x Larg x Ep

976 611 15 Rail de réglage pour vis M6 Acier Brut 105 x 20 x 4 mm
976 611 25 Rail de réglage pour vis M8 acier brut 165 x 25 x 4 mm
Références Description Finition Lg x Larg x Ep Percage
976 601 10 Rail de réglage pour vis M6 Chrome 150x20 x 4 mm 6 mm
976 601 20 Rail de réglage pour vis M8 Chrome 200x25 x 4 mm 8 mm
Référence Description Finition Entre-ouverture Percage
976 600 00 Piece en “U" avec 4 trous Acier brut 22 mm 6,5 mm
Référence Description Finition Plagues (Lg x Larg) Percage

976 001 00 Plague a trous courbe Acier brut 62 x 60 7 mm et 12 mm

REHA-TRANS 17 27/11/2019



REHA-TRANS

Références Désignations Finition Plaques (Lg x Larg) Percage
976 000 00 Plaque a trous plate T1 Acier brut 70 x 60 7 mm et 12 mm
976 000 20 Plaque a trous plate T2 Acier brut 70 x 70 7 mm et 12 mm
Référence Description Finition Plaque (Lg x Larg) Percage
976 860 61-1 Plaque Papillon Acier brut 60 x 65 4 mm
Références Description Dimensions (Lg x Larg x Ep)
970 010 06 Charniere acier zinguée 60 x 60 x 1,4 mm
970 010 07 avec goupille laiton 80 x 80 x 1,5 mm
Références Description Dimensions(Lg x Larg x Ep)
970 010 08 Charniere acier zinguée 80 x 28 x 1,8 mm
970 010 09 avec goupille laiton 75 x50 x 1,2 mm
Référence Description Finition Dimensions (Lg x Larg)
Rail &gl 3 Alumini
970 601 30 ail de rég ageacrans uminium 210 x 40
pour vis M8 Brut
Références Désignations Finition
970 010 03 Verrou a ressort @6 Chrome
970 010 04 Verrou a ressort @6 avec arrét en position de retrait Chrome
Référence Description Fixation
970 010 02 Verrou'é. ressort ; M 10
sans position d'arrét

78 27/11/2019




REHA-TRANS

Références Description Fixation
Verrou a ressort @6
970 010 10 " . M 10
sans position d'arrét
970 010 11 Verrou a ‘r<‘essort @? M 10
avec position d'arrét
Référence Désignation Finition
970 010 05 Goupille de sécurité @6 Acier zingué
Références Description Dimensions (Diametres)
984 892 12 Capuchons plastiques noirs pour tube rond (lot de 10) 12 mm
984 892 14 14 mm
984 892 16 16 mm
984 892 18 18 mm
984 892 22 22 mm
984 892 25 25 mm
Références Description Dimensions (Diametres)
984 891 14 Bouchons plastiques noirs pour tube rond (lot de 10) 14 mm
984 891 18 18 mm
984 891 20 20 mm
984 891 22 22 mm
984 891 25 25 mm
984 891 30 30 mm
984 891 40 40 mm
Références Description Dimensions (Diametres)
984 890 12 Bouchons plastiques noirs pour tube carré (lot de 10) 12 mm
984 890 15 15 mm
984 890 20 20 mm
984 890 25 25 mm
984 890 30 30 mm
984 890 35 35 mm
984 890 40 40 mm
Références Description Désignations Diamétres
977 101 01 Galet cranté Galet cranté avec taraudage M8 50 mm
977 102 02 Galet cranté Galet cranté avec trou @8,5 50 mm
977 101 00 Galet cranté Galets crantés taraudés M8 avec vis (la paire) 50 mm

79

27/11/2019




REHA-TRANS

Références Description Diameétres
ne Pair lets cranté
977 102 20 UE.:‘ aledeGae.sca es 20 mm
1 piece avec trou lisse
+
977 102 26 26 mm
1 piece avec un trou taraudé M6
Référence Désignation Diamétre
n ir lets crantés avec trou
977 102 30 Une paire de Galets cra es.a.ec ? 26 30 mm
et un emplacement pour accueillir un écrou M6

80

27/11/2019




ROULETTES

REHA-TRANS

Références Désignations Diametres roulette
980 010 75 Roulette sans frein @75 mm
980 010 00 Roulette sans frein @100 mm
Roulett frein,

980 030 00 ouiette sans frein 100 mm

avec revétement souple
Références Description Dimensions platine
980 060 75 Roulette sans frein, avec platine 60 x 60 mm
980 070 75 60 x 60 mm
Références Désignations Diametres roulette
980 020 75 Roulette avec frein @75 mm
980 020 00 Roulette avec frein @100 mm
980 040 00 Roulette avec frein, avec revétement souple @100 mm

81

27/11/2019




VISSERIE

Références Description Dimensions
970 079 10 Vis papillon filetée (la piece) M6 Lg 10 mm
970 079 15 M6 Lg 15 mm
Références Description Dimensions
970536 16 Vis étoile filetée (lot de 10 pieces) M6 x 15 mm
970 536 35 M6 x 35 mm
970 538 16 M8 x 16 mm
970 538 25 M8 x 25 mm
Références Description Dimensions
970 525 00 Vis étoile taraudée (la piece) M5 taraudée T1
97052501 M5 taraudée T2
970 526 00 M6 taraudée T1
970526 01 M6 taraudée T2
970 528 00 M8 taraudée T1
970528 01 M8 taraudée T2
Références Description Dimensions
970515 16 Manette indexable filetée (la piéce) M5 x 16 mm
970516 16 M6 x 16 mm
970 516 25 M6 x 25 mm
970518 16 M8 x 16 mm
970 518 25 M8 x 25 mm
Référence Description Dimension
970 508 00 Manette indexable taraudée M8 taraudée
Référence Description Dimensions
970 088 16 Vis moletée métal M8 x 16 mm
Références Description Dimensions
C 970 300 04 Ecrou a frapper ou a griffes (lot de 10 pieces) M4
b 970 300 05 M5
970 300 06 M6
970 300 08 M8
Références Désignations Dimension
970 125 04 Rondelle cuvette emboutie pour vis a téte fraisée (lot de 10 pieces) M4
970 136 05 Rondelle cuvette emboutie pour vis a téte fraisée (lot de 10 piéces) M5
970 168 06 Rondelle cuvette emboutie pour vis a téte fraisée (lot de 10 piéces) M6
970 277 04 Rondelle cuvette décolletée pour vis a téte fraisée (lot de 10 pieces) M4
970 277 05 Rondelle cuvette décolletée pour vis a téte fraisée (lot de 10 pieces) M5
970 277 06 Rondelle cuvette décolletée pour vis a téte fraisée (lot de 10 pieces) M6
Références Description Dimensions
970 306 03 Ecrou sur angle a braser (brut) (prix net) M6
970 308 03 M8

REHA-TRANS 82 27/11/2019



e 970118 06

\ TS

‘ . De
Mll/

REHA-TRANS 83 27/11/2019



ACCESOIRES pour CAPITONNAGE et COUTURE

Références Description
996 605 10 Fermeture classique divisible de 10 cm. Nous consulter pour le coloris.
996 605 15
996 605 20
Références Description Couleur
998 480 Skai noir (au metre) Skai noir (au metre)
998 482 Skai bleu foncé (au métre) Skai bleu foncé (au métre)
998 483 Skai rouge (au metre) Skai rouge (au metre)
Références Désignations (vente au métre) Largeurs
994 220 40 Sangle pour ceinture de sécurité en polyester noir 40 mm
994 220 50 Sangle pour ceinture de sécurité en polyester noir 50 mm
994 221 25 Sangle tissée en polypropyléne noir, bleu ou rouge 25 mm
994 221 30 Sangle tissée en polypropyléne noir, bleu ou rouge 30 mm
994 221 40 Sangle tissée en polypropyléne noir, bleu ou rouge 25 mm
Références Désignations (vente au métre) Largeurs
994 320 25 Velcro c6té crochet en noir, bleu ou rouge 25 mm
994 320 40 Velcro c6té crochet en noir, bleu ou rouge 40 mm
994 320 50 Velcro c6té crochet en noir, bleu ou rouge 50 mm
994 321 25 Velcro c6té velours en noir, bleu ou rouge 25 mm
994 321 40 Velcro co6té velours en noir, bleu ou rouge 40 mm
994 321 50 Velcro c6té velours en noir, bleu ou rouge 50 mm
Références Désignations (vente au métre) Largeurs
994 322 25 Velcro complet' noi.r (,crochet + velours), 25 mm
les deux parties fixées sur une bande

994 322 40 Velcro compIeF n0|.r (Frochet+ velours), 40 mm
les deux parties fixées sur une bande

994 322 50 Velcro complet. noi.r (Icrochet + velours), 50 mm
les deux parties fixées sur une bande

994 32350 autocollant noir (c6té crochet) 50 mm

994 324 50 autocollant noir (coté velours) 50 mm

REHA-TRANS 84 27/11/2019



COLLES et RECIPIENTS

=
M) o=
il

! T'-"' ._,,_‘_.'.._:‘-

e L)
L

\ A

REHA-TRANS

Référence Description Contenance
I écial , bois, )

986 340 02 C.o e spéciale pour{mousse bois Bidon de 23 kg
tissu, polyester, métal ou carton

Références Description Contenances

986 342 09 Pot a colle avec pinceau Contenance 0,9 L

986 342 15 Contenance 1,5 L

Références Description Contenances

986 002 10 Récipient Capacité 0,5 L

986 002 20 Capacité 1 L

986 002 30 Capacité 1,5 L

85

27/11/2019




REALISATION SPECIALE et SUR MESURES

Repose-pieds réglable
en inclinaison par lamelles

Référence Déscriptif Finition
Chrome
special 1 Ensemble tablette + repose-pieds réglable ou
Epoxy martelé

Référence Désignation Finition
Ensemble d'équerre réglable. Chrome
spécial 2 |
PIECES RENFORCEES POUR PATIENT FORT Epoxy martelé

REHA-TRANS 86 27/11/2019




Références

Désignation

Finition

Taille

Sections

100 921 40

Ensemble d'équerres réglables version longue
composé de
- 1 paire d'équerres réglables 100 922 13
- 2 contre-équerres fixes avec écrou
sur angle extérieur G et D
(200 711 15 et 200 711 16)
- 2 adaptateurs de fixations 976 860 61

Epoxy

martelé

T1

12 x12 et 16 x 16

Visserie M6 et roues crantées @26

100 921 41

Ensemble d'équerres réglables version longue
composé de
- 1 paire d'équerres réglables 100 922 21
- 2 contre-équerres fixes avec écrou
sur angle extérieur G et D
(200 711 17 et 200 711 18)
- 2 adaptateurs de fixations 976 860 26E

Epoxy

martelé

T2

15 x 15 et 20 x 20

Visserie M6 et roues crantées @26

REHA-TRANS

87

27/11/2019




Glossaire

Références

Page

-01BHARM

=
w

100 086 11

S
[y

100 110 01

~
N

10011310

~
N

100 400 01

10040001 E

100 400 01R

100 400 01R E

100 400 01S

100 400 01S E

100 400 02

100 400 02 E

NN N Y Y YN

100 400 03

[y
=

100 400 03 E

=
=

100 400 04

[y
[

100 400 04 E

[y
[

100 400 05

w
N

100 400 06

w
N

100 400 07

iy
o

100 400 07 E

=
o

100 400 07M

[y
o

100 400 07M E

[y
o

100 400 08

[y
o

100 400 08 E

[y
o

100 400 08M E

iy
o

100 410 01

10041001 E

100 410 01M

100 410 0IM E

100 410 02

100 410 02 E

100 411 10

10041110 E

100 41111

100 411 20

10041120 E

100 411 21

100 412 10

10041210 E

100 412 20

100412 20 E

Bl PlOWW OlWW|NV| Y|

100 420 01

=
=

100420 01 E

=
[

100 421 10

10042110 E

100421 11

100 421 20

100421 20E

100 421 21

100 422 10

100422 10 E

100 422 20

100422 20 E

BB PP|OWlW|O|W|W

10042312

3

o]

100 430 10

100 430 10 - 411

100 430 10 - 421

100430 10-431

100 430 10-02

100 430 10-02W

olo|~|B| U1

100 430 10-05 E

76

Références Page Références Page
100 430 10C 6 100 545 20 65
100 430 11 5 100 545 30 65
100 430 11 - 411 4 100 545 40 65
100430 11 - 421 4 100 545 50 65
100430 11 - 431 4 100 546 10 64
100 430 20 5 100 546 20 64
100 430 20 - 411 4 100 546 30 64
100 430 20 - 421 4 100 547 10 64
100 430 20 - 431 4 100 547 20 64
100 430 20-02 6 100 547 30 64
100 430 20-02S 6 100 550 08 65
100 430 20-02wW 6 100574 10 75
100 430 20-05 E 76 100 574 20 75
100 430 21 5 100 575 10 75
100 430 21 - 411 4 100 575 20 75
100 430 21 - 421 4 100576 10 75
100 430 21 - 431 4 100 576 20 75
100 431 10 3 100 610 01 31
10043110 E 3 10061001 E 31
10043111 8 100 610 02 31
100 431 20 3 100610 02 E 31
10043120 E 3 100 610 03 31
100 431 21 8 100 610 03 E 31
100 432 10 4 100 610 04 31
10043210 E 4 100 610 10 30
100 432 20 4 10061010 E 30
100432 20 E 4 100 610 11 40
100 435 01 3 100 610 11 30
10043501 E 3 100 610 12 31
100 435 02 3 10061012 E 31
10043502 E 3 100 610 13 31
100 435 10 10 100610 13 E 31
10043510 E 10 100 610 20 30
100 481 11 8 10061020 E 30
100 481 21 8 100 610 21 30
100 481 31 8 100 610 21 40
100 520 10 62 100 610 30 30
100 520 20 62 10061030 E 30
100 525 10 67 100 610 31 30
100 525 20 67 100 610 31 40
100 530 10 63 100 611 02 31
100 530 20 63 100 611 04 32
100 530 30 63 100 611 10 30
100 531 10 63 10061110 E 30
100 531 20 63 100 611 20 30
100 531 30 63 10061120 E 30
100 535 20 65 100 611 30 30
100 535 30 65 10061130 E 30
100 535 40 65 100 612 O0ORP 32
100 536 10 64 100 612 01 26
100 536 20 64 100 612 01 E 26
100 536 30 64 100 612 01-20 42
100 537 10 64 100 612 01B
100 537 20 64 100 612 01B E
100 537 30 64 100 612 01BM
100 540 10 63 100 612 01RP 32
100 540 20 63 100 612 02RP 32
100 540 30 63 100 612 O3RP 32
100 541 10 63 100 612 04RP 32
100 541 20 63 100 612 O5RP 32
100 541 30 63 100 612 06RP 32

REHA-TRANS

88

27/11/2019




Références Page
100 612 07 26
100 612 07B 26
100 612 O7RP 32
100 612 08RP 32
100 612 09RP 32
100 612 10RP 32
100 612 11RP 32
100 612 22 47
100 612 22 23
100612 22 E 23
100 612 22 E 47
100 612 24 23
100 612 24 47
100612 24 E 23
100 612 24 E 47
100 612 51 24
10061251 D 24
10061251 G 24
10061251 M 24
100 612 51B-MR 24
100 612 51BH 24
100 612 51S 24
100 612 51S2 24
100 612 52 13
100 612 52 13
100 612 52 13
100 612 52-01BH M 12
100 612 52-04 14
100 612 52-01BH 12
100 612 52-01BH E 12
100 612 53 26
100612 53 E 26
100 612 54 25
100 612 54-01 25
100 612 54-01BH 25
100 612 54-01BHM 25
100 612 54-01M 25
100 612 54-03 46
100 612 54-04 46
100 612 54BH 25
100 612 54BHM 25
100 612 54M 25
100 612 56 BH-AR-M 18
100 612 56BH 18
100 612 56BH E 18
100 612 56BH-AR 18
100 612 56BH-AR E 18
100 612 56BH-AR E 18
100 612 56BH-M 18
100 612 56BH-M E 18
100 612 57 14
100 612 57BH 19
100 612 58 26
100 612 59-01 26
100 612 63 19
100 620 11 40
100 620 11 30
100 620 12 40
100 620 12 30
100 620 21 30
100 620 21 40
100 620 31 30
100 620 31 40
100 640 10 40
100 640 20 40
100 640 30 40
REHA-TRANS

Références Page Références Page

100 640 40 40 10071030 E 33
100 640 50 40 100 710 31 36
100 643 10 40 100 711 10 33
100643 11 40 100 711 20 33
100 643 12 40 100 711 30 33
100 643 20 40 100 712 11 36
100 650 12 62 100 712 12 36
100 650 22 62 100 712 21 36
100 654 10 66 100 712 22 36
100 654 20 66 100712 31 36
100 654 21 66 100 712 32 36
100 654 30 66 100 730 01 27
100 654 31 66 100 730 O1E 27
100 655 10 67 100 730 02 27
100 655 20 67 100 730 02E 27
100 655 21 66 100 730 03 27
100 655 30 67 100 730 03E 27
100 655 31 66 100 730 04 47
100 660 10 62 100 730 04 23
100 660 20 62 10073004 E 47
100 660 30 62 10073004 E 23
100 665 10 61 100 730 06 27
100 665 20 61 100 730 06E 27
100 665 30 61 100 730 07 27
100 666 10 61 100 730 07E 27
100 666 20 61 100 730 11 27
100 666 30 61 100 730 12 27
100 667 10 61 100730 21 27
100 667 20 61 100 730 22 27
100 667 20 61 100 736 11 28
100 700 10 33 100 736 21 28
100 700 10 E 33 10091001 23
100 700 11 36 100 910 02 23
100 700 12 34 100910 03 23
100 700 12 38 100 910 09 12
10070012 E 34 10091009 E 12
10070012 E 38 100910 10 20
100 700 13 34 10091010E 20
100 700 13 38 10091011 12
100700 13 E 34 10091011 E 12
100 700 13 E 38 100910 11BR 12
100 700 14 38 100910 11BRE 12
100 700 14 34 100 910 20 20
100 700 21 36 10091020 E 20
100 701 10 33 100910 21 12
100701 13 35 10091021 E 12
100701 13 E 35 100 910 30 20
100 701 21 35 10091030E 20
100701 21 E 35 100910 31 12
100 701 22 35 10091031 E 12
100701 22 E 35 100 910 40 22
100 701 23 35 10091041 38
100 701 23 38 10091051 23
100 702 12 37 10091051 E 23
100 702 14 37 100 910 51B 12
100 702 23 37 100 910 61 23
100 702 41 37 10091061 E 23
100 704 20 35 10091071 23
100704 20 E 35 10091071 E 23
100 710 10 33 100 910 XX 12
10071010 E 33 100 910 XX E 12
100 710 11 36 10091101 23
100 710 20 33 100911 02 23
10071020 E 33 10091103 23
100 710 21 36 100 911 10 21
100 710 30 33 100911 10E 21
89 27/11/2019




Références Page Références Page
100941 11 29 222 301 00 51
10094111 2 29 222 302 00 51
100942 01 29 222 303 00 51
100942 12 29 222 400 00 49
100942 12 2 29 222 500 00 50
100 943 01 29 222 600 00 50
10094313 29 223 300 11 59
10094313 2 29 22330013 59
100944 10 29 223 300 15 59
100 944 20 29 22330017 59
100 944 30 29 223 300 19 59
100945 10 22 22330021 59
10094510 E 22 223 400 00 52
165 400 02 40 223450 00 48
200 120 00 59 85141110 9
200 120 00F 59 851411 20 9
200 71111 34 851421 10 9
20071111 E 34 851 421 20 9
200 711 12 34 851431 10 9
20071112 E 34 970 010 02 78
200 711 13 34 970 010 03 78
20071113 E 34 970 010 04 78
200 711 15 34 970 010 05 79
200 711 16 34 970 010 06 78
200 711 17 34 970 010 07 78
200711 18 34 970 010 08 78
200 711 19 34 970 010 09 78
20071121 34 970 010 10 79
213 300 11 57 970 010 11 79
213 30013 57 970 079 10 82
213 300 15 57 970 079 15 82
213300 17 57 970 088 16 82
213 300 19 57 970 118 06 83
213 300 21 57 970 118 08 83
213 311 00V 58 970 125 04 82
21331111 57 970 136 05 82
213 311 13 57 970 168 06 82
21331115 57 970 277 04 82
213 31117 57 970 277 05 82
21331119 57 970 277 06 82
213 31121 57 970 300 04 82
215000 01 60 970 300 05 82
215 000 02 60 970 300 06 82
215000 03 60 970 300 08 82
218 000 11 56 970 306 03 82
218 000 13 56 970 308 03 82
218 000 15 56 970 508 00 82
218 000 17 56 970 515 16 82
218 000 19 56 970 516 16 82
218 000 21 56 970516 25 82
22 100 05B 77 970 518 16 82
222100 00 52 970 518 25 82
222 100 05 77 970 525 00 82
222 100 05-150 77 970 52501 82
222 100 05-150B 77 970 526 00 82
222 100 05XX 77 970526 01 82
22210011 54 970 528 00 82
222100 12 54 970 528 01 82
222100 13 55 970 536 16 82
222 100 14 53 970 536 35 82
222 100 15 55 970 538 16 82
222100 16 53 970538 25 82
222 110 00 52 970 601 30 78
222 200 00 52 970912 00 83
222 20011 54 970 914 00 83
222 21000 52 970934 00 83

Références Page
100 911 20 21
100911 20E 21
100 911 30 21
10091130 E 21
100 920 10 20
10092010 E 20
100 920 10A 21
100920 10AE 21
100920 11 16
10092011 E 16
100 920 12 23
10092012 E 23
100 920 12F 23
100920 12F E 23
100 920 20 20
10092020 E 20
100 920 20A 21
100 920 20A E 21
100 920 21 16
10092021 E 16
100 920 22 23
10092022 E 23
100 920 30 20
10092030 E 20
100 920 30A 21
100920 30AE 21
100 920 31 16
10092031 E 16
100 920 XX 16
100921 10 20
10092110 E 20
10092111 15
10092111 E 15
100 921 20 20
100921 20 E 20
100921 21 15
100921 21 E 15
100921 30 20
10092130 E 20
10092131 15
10092131 E 15
100 921 40 87
100921 41 87
100 921 XX 15
100 922 12 13
10092213 13
100 922 21 13
100 922 XX 13
100 923 10 21
100923 10E 21
100 923 20 21
10092320 E 21
100 923 21 15
100 923 30 21
10092330 E 21
100 923 XX 15
100 935 07 68
100 935 07_20 68
100 935 07_50 68
100 938 02 68
100 938 02_20 68
100 938 02_50 68
100 938 15 68
100 938 15_20 68
100 938 15_50 68
100 941 01 29
REHA-TRANS

90

27/11/2019




Références Page Références Page
976 730 03 42 977 000 15 12
976 730 04 39 977000 15 E 12
976 730 04 42 977 000 20 12
976 800 20 76 977 000 20 E 12
976 800 20 E 76 977 000 25 12
976 800 25 76 977 00025 E 12
976 800 30 76 977 001 15 17
976 800 35 76 977001 15E 17
976 810 00 44 977 001 20 17
976 810 00 E 44 977 001 20 E 17
976 820 00 44 977 001 20-M8 16
976 820 00 E 44 977 001 25 17
976 830 00 43 977001 25 E 17
976 83000 E 43 977 001 30 17
976 830 02 43 977 001 30 E 17
976 830 03 43 977 001 XX 17
976 840 00 43 977 100 15 12
976 840 00 E 43 977 10015 E 12
976 850 00 44 977 101 00 79
976 850 00 E 44 977 101 01 79
976 850 01 E 44 977 102 02 79
976 850 02 E 44 977 102 20 80
976 850 03 44 977 102 26 80
976 860 00 43 977 102 30 80
976 860 00 E 43 977 110 15 12
976 860 25 43 977 11015E 12
976 860 25 E 43 980 010 00 81
976 860 26 43 980 010 75 81
976 860 26 E 43 980 020 00 81
976 860 26BH 46 980 020 75 81
976 860 27BH 46 980 030 00 81
976 860 27BHM 46 980 040 00 81
976 860 28BH 46 980 060 75 81
976 860 50 45 980 070 75 81
976 860 50 E 45 984 890 12 79
976 860 51 46 984 890 15 79
976 860 52 E 45 984 890 20 79
976 860 53 43 984 890 25 79
976 860 53 E 43 984 890 30 79
976 860 54 43 984 890 35 79
976 860 54 E 43 984 890 40 79
976 860 55 45 984 891 14 79
976 860 60 44 984 891 18 79
976 860 60 38 984 891 20 79
976 860 61 38 984 891 22 79
976 860 61 44 984 891 25 79
976 860 61-1 78 984 891 30 79
976 860 62 44 984 891 40 79
976 860 62 38 984 892 12 79
976 870 00 44 984 892 14 79
976 870 00 E 44 984 892 16 79
976 880 00 43 984 892 18 79
976 880 00 E 43 984 892 22 79
976 880 01 E 43 984 892 25 79
976 880 02 E 45 986 002 10 85
976 880 03 E 45 986 002 20 85
976 880 04 E 45 986 002 30 85
976 880 05 E 44 986 340 02 85
976 890 00 43 986 342 09 85
976 890 00 E 43 986 342 15 85
976 900 12 76 992 300 25 71
976 900 15 76 992 300 40 71
976 900 20 76 992 300 50 71
976 900 25 76 992 301 25 71
976 900 30 76 992 301 26 72
976 900 35 76 992 301 40 71

Références Page
975 600 10 77
975 600 20 77
976 000 00 78
976 000 20 78
976 001 00 77
976 502 12 76
976 502 13 76
976 502 14 76
976 502 18 76
976 502 22 76
976 502 25 76
976 502 30 76
976 600 00 77
976 601 10 77
976 601 11 77
976 601 20 77
976 601 28 77
976 602 15 76
976 602 20 76
976 602 20-M6 42
976 602 20-M8 42
976 602 21-M6 42
976 602 21-M8 42
976 602 25 76
976 603 13 E 47
976 603 13 E 10
976 603 16 10
976 603 16 47
976 603 16 E 10
976 603 16 E 47
976 603 21 47
976 603 21 10
976 603 21 E 10
976 603 21 E 47
976 603 26 47
976 603 26 10
976 603 26 E 10
976 603 26 E 47
976 604 16 47
976 604 16 10
976 604 16 E 47
976 604 16 E 10
976 604 21 47
976 604 21 10
976 604 21 E 47
976 604 21 E 10
976 604 26 47
976 604 26 10
976 604 26 E 10
976 604 26 E 47
976 606 11 73
976 606 12 73
976 606 21 73
976 606 22 73
976 607 11 73
976 607 21 73
976 607 31 73
976 607 41 73
976 607 51 73
976 611 15 77
976 611 25 77
976 730 01 42
976 730 01 E 42
976 730 02 42
976 730 02 E 42
976 730 03 39
REHA-TRANS

91

27/11/2019




Références Page
992 301 50 71
992 303 25 71
992 303 40 72
992 30341 71
992 304 25 72
992 304 40 72
992 304 50 72
992 305 25 72
992 306 25 72
992 306 40 72
992 380 01 69
992 380 02 69
992 380 03 69
992 380 10 69
992 380 10 709 69
992 380 10748 69
992 380 11 69
992 380 20 69
992 380 21 69
992 380 30 69
992 380 31 69
992 382 25 71
992 383 40 71
992 387 40 71
992 390 01 70
992 390 02 70
992 390 10 70
992 390 10 B19GO 70
992 390 10 B19ST 70
992 39011 70
992 390 20 70
992 390 21 70
994 220 40 84
994 220 50 84
994 221 25 84
994 221 30 84
994 221 40 84
994 320 25 84
994 320 40 84
994 320 50 84
994 321 25 84
994 321 40 84
994 321 50 84
994 322 25 84
994 322 40 84
994 322 50 84
994 323 50 84
994 324 50 84
996 605 10 84
996 605 15 84
996 605 20 84
998 480 84
998 482 84
998 483 84
special 1 86
spécial 2 86
-01BHAR 13
-01BHAR E 13

REHA-TRANS 92 27/11/2019



REHA TRANS

4, Rue des forgerons
68600 WOLFGANTZEN

Tél: 0389 79 17 77
Fax: 038979 19 24

E-mail: info@reha-trans.fr
Site internet: www.reha-trans.fr



